

સુવિચાર
ભરપૂર આત્મવિશ્વાસ ધરાવનાર વ્યક્તિ જ જીવંત ગમે તેવા ગમને ગળી જાય છે.
:: સૌજન્ય ::
નિલકંઠ જવેલસ્ (લાઠીવાળા)
માણેકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૮૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦
તા. ૨૫/૦૬/૨૦૨૪, બુધવાર
ફોન : ૨૨૮૪૨૨
www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com



શિવ
કુરસાણ (ધારીવાળા)
નારણ આર્કેડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપટ્ટી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજીસ્ટર્ડ, શેલ પેપરોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. વિક્રમ સંવત ૨૦૨૦ ભાદરવા વદ-૮ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૪૦

ઈમરજન્સી સારવાર
24/7
Emergency Services

એપોઈન્ટમેન્ટ માટે
99782 23000
હૃદયરોગ - બીપી
શ્વાસ દર્મ ન્યુમોનિયા
પક્ષઘાત - પેરાલીસીસ - આંચકી
કાયાબીડીસ - કીડની
લીવરની તકલીફ વગેરે

ડૉ. રાજન કકેયા
(એમ.ડી.)
કન્સલ્ટન્ટ ફીજિશિયન

વિશેષ સુવિધા
આયુષ્યમાન કાર્ડ ધારકોને ફ્રી સારવાર
કેશલેશ મેડીકલેઈમ સુવિધા

નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ
કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૭૮૨) ૨૨૨૨૨૩, ૯૯૭૮૨ ૨૩૦૦૦

ગોણસેવાની પરીક્ષા પાસ કરાવવાનું કહીને છેતરપીંડી કરતાં ફરિયાદ બગસરાની યુવતી સાથે રૂા. ૯૦.૩૦ લાખની ઠગાઈ

અશોકભાઈ બાબરીયા, ભાવનાબેન ભટ્ટ અને મનોજભાઈ કારેલીયા વિરૂદ્ધ નોંધાઈ ફરિયાદ

હું બગસરા તાલુકા પંચાયતમાં ઓફિસર છું, પત્ની બહાઉદીન કોલેજમાં પ્રોફેસર છે, મામા કમિશનર છે તેવું કહેવામાં આવ્યું

આજથી ૭ વર્ષ પહેલા થયેલ ઠગાઈની ફરિયાદ સ્થાનિક પોલીસમાં નોંધાતા ચકચાર

આરોપીઓ લાજવાને બદલે ગાજ્યા અને યુવતીને ફોનમાં ગાળો આપી ધમકી પણ આપી

અમરેલી, તા. ૨૪ ગોણ સેવા મંડળની પરિશ્રમ પાસ કરાવી દેવાનું કહી બગસરાની યુવતી હસ્તકના સંપર્ક કરી પરિચિતો સાથે તેમજ યુવતીને દાવત સોડાની એજન્સી ભાગમાં લેવાનું કહી રૂા. ૯૦ લાખની છેતરપીંડી આચરવામાં

આવતા બગસરા પોલીસ મહિલા સહિત ત્રણ સામે ફરિયાદ નોંધી છે. બગસરાના ગોકુળપરા સરકારી દવાખાના પાછળ રહેતા સાધનાબેન ભગવાનભાઈ દોંગા (ઉ.વ. ૩૦) નામની યુવતીએ બગસરા પોલીસ મથકમાં નોંધાવેલી ફરિયાદમાં અશોક

સામત બાબરીયા (રહે. બગસરા નદીપરા), ભાવના હસમુખ ભટ્ટ (રહે. મુળ બગસરા), મનોજ વિનોદરાય કારેલીયા (રહે. બગસરા)ના નામ આપ્યા છે. ફરિયાદમાં જણાવ્યું છે કે, વર્ષ ૨૦૧૭માં હું મેવાણી હાઈસ્કૂલમાં પ્રવાસી શિક્ષક તરીકે નોકરી કરતી હતી ત્યારે સેવાસેતુનો કાર્યક્રમ હતો. દરમિયાન અશોક બાબરીયા સાથે મુલાકાત થઈ હતી અને તેણે મને કહ્યું હતું કે, હામાપુર કૌશલ્યવર્ધન કેન્દ્રમાં ૧૧ મહિના કોન્ટ્રાક્ટ બેજમાં છોકરા છોકરીઓની નોકરી માટે જરૂર છે. એમ વાત કર્યા બાદ અશોકભાઈનો મને

વંરવાર ફોન આવતો હતો અને કહ્યું હતું કે હું વિસાવદર તાલુકા પંચાયતમાં ઓફિસર છું અને મારા પત્ની જુનાગઢની બહાઉદીન કોલેજમાં પ્રોફેસર છે, મારા મામા ગાંધીનગરમાં કમિશનર છે, જેથી હું ગોણ સેવા પસંદગી મંડળની તમામ જગ્યાઓની

પરીક્ષા પાસ કરાવું છું અને કોઈને પરીક્ષા પાસ કરવાની હોઈ તો મારો કોન્ટ્રાક્ટ કરાવજો. આથી જેતપુર રહેતા પરિચિત બિજેશભાઈ અશોકનો કોન્ટ્રાક્ટ કરાવ્યો હતો અને બિજેશે મને બે લાખ આપ્યા હતાં એ મેં અશોકને આપ્યા હતા. આમ જુદા જુદા મારા પરિચિતને નોકરીનું કહી પરિચિતોએ તેના લાગતા

વળગતાઓને કહી આમ ૧૫ જેટલા લોકોએ અશોક અને તેની પત્ની ભાવનાને ૨ થી પાંચ લાખ રૂપિયા આપ્યા હતાં. આ દરમિયાન મારા માતાને કેન્સરની બિમારી હતી ત્યારે ભાવના ભટ્ટ મારા ઘરે આવ્યા હતાં અને મને કહ્યું હતું કે તમારા મમ્મીને કેન્સરની

બિમારી થયેલી છે તો આપણે દાવત સોડાની પાંચ જીલ્લાની એજન્સી લઈએ જેમાં આપણે ટેન્ડર ભરવું પડશે. એજન્સીનું સંચાલન હું ને મનોજભાઈ કરીશું શો કાણ તમે કરજો જેમાં ૫૦-૫૦ ટકા ભાગીદારી રહેશે. આમ નકકી થતા મેં વિવિધ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ક્યાં કારણોસર શોર્ટ લાગ્યો તેની તટસ્થ તપાસ જરૂરી બની

બગસરા : નવા માંડવડા ગામે ૧૧ કેવી વીજલાઈન રીપેર કરતી વેળા શોર્ટ લાગતાં વીજકર્મીનું કમકમાટીભર્યું મોત

નારણભાઈ પરમાર નામનાં કર્મી પોલ પરથી નીચે પટકાતા મોત નિપજ્યું
બગસરા, તા. ૨૪ બગસરા સબ ડિવિઝનની નીચે આવતા માંડવડા ગામમાં ઈલેવન કેવીનો ફોલ્ટ હોવાના કારણે ચાર વ્યક્તિઓ રીપેરિંગ કરવા ગયેલા હતા. રીપેરિંગ દરમિયાન નારણભાઈ ગોકળ ભાઈ પરમાર નામના વ્યક્તિએ પોલ ઉપર ચડીને રીપેરિંગ કરતા હતા એ દરમિયાન શોર્ટ સર્કિટ થતા નારણભાઈ નીચે પટકાતા તેમનું મોત થયું હોવાનું પ્રાથમિક કારણ મળ્યું હતું. ત્યારબાદ પીજીવીસીએલની ટીમ દ્વારા તેમને સારવાર માટે બગસરા સિવિલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા ત્યારે ગંભીર હાલત હોવાના કારણે અમરેલી સિવિલ ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. ત્યારે તેમનું



મોત થયું હોવાનું કહેવામાં આવ્યું હતું. હાલમાં પીએમટીપોર્ટ આવ્યા બાદ સરોત તારકમળે શોર્ટ સર્કિટથી મૃત્યુ થયું કે પછી નીચે પટકાવાથી જયારે નારણભાઈ બરોડા ગામના વતની હતા અને હાલમાં બગસરા પીજીવીસીએલમાં ફરજ બજાવતા હતા. ત્યારે તેમની ઉંમર આશરે ૫૬ વર્ષ જયારે નિવૃત્તિને ફક્ત ૨ વર્ષનો

સમયગાળો બાકી હતો એ દરમિયાન ફોલ્ટ રીપેરિંગ કરવા જતા એમનું મોત થયું હતું. જયારે તેમના સંતાનમાં એક જ પુત્ર છે ત્યારે તેમના પરિવારમાં ઘેરો શોક વ્યાપી ગયો હતો. જયારે આ સમગ્ર ઘટનાની જાણ પીજીવીસીએલને થતા કર્મચારીઓ અને અધિકારીઓ ઘટના સ્થળે દોડી ગયેલા હતા. ત્યારે તેમના પરિવારજનો ધવારા આક્ષેપ કરવામાં આવ્યાં છે કે આ પીજીવીસીએલની ઘોર બેદરકારીના કારણે આ બનાવ બન્યો હોવાનું કહેવામાં આવે છે કે જયારે રીપેરિંગ કરવા ગયેલા ત્યારે લાઈટ બંધ કરેલી હતી પરંતુ શોર્ટ કેવી રીતે લાગ્યો તે તપાસનો વિષય બની ચૂક્યો છે.



જગતાત ગણાતા ખેડૂતોએ પિયત કાર્ય શરૂ કર્યું
તસ્વીર : પંકજ ઈન્ડોડીયા-બાબરા
બાબરા પંચકમાં ભાદરવા માસનાં આકરા તાપમાં ખેડૂતો ધવારા પિયત શરૂ કરાયું. કુવારા સિસ્ટમથી ખેડૂતો મગફળી, કપાસ, મગ સહિતના ખેત ઉત્પાદનને પિયત કરી રહ્યા છે.

રેખાબેન રમણીકભાઈ તળાવીયા નામની ધારીનાં ફુબડા ગામની યુવતીએ પોતાની મેળે ઝેર પી અંતિમવાટ પકડી ૬ દિવસની સારવાર બાદ મોત નિપજ્યું

અમરેલી, તા. ૨૪ ધારી તાલુકાના કુંબડા ગામે રહેનારેખાબેન રમણીકભાઈ તળાવીયાની ૨૦ વર્ષિય ધિકરી વેષ્ણીબેનને ગતતા. ૧૬ ના રોજ સવારમાં ઉઠેલે તે વખતે પેટમાં દુઃખતું હોય અને ત્યાર બાદ તેણીની માતા સવારમાં આશરે વાગ્યે સાફ-સફાઈ કરવા સારૂ ગામમાં ગયેલ હોય અને બાદ આશરે ૬ કલાક વાગ્યે ઘરે આવેલ. ત્યારે વેષ્ણીબેન બેભાન હાલતમાં પડેલ હોય. જેથી પ્રથમ ધારીખાનગી દવાખાને ખસેડાયેલ બાદ વધુ સારવાર માટે અમરેલી સિવિલ હોસ્પિટલ લઈ જતા ફરજ પરના ડોક્ટરે વેષ્ણીબેન ઝેરી દવા પીધેલું જણાવેલ હોય. વેષ્ણીબેને કોઈ અગમ્ય કારણોસર પોતે પોતાની મેળે ઝેરી દવા પી જતા તા. ૨૨/૯ ના રોજ મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

સ્વામીનારાયણ ભગવાનનું શ્રાદ્ધ પર્વ હોય બગસરા : સ્વામીનારાયણ મંદિરમાં આવતીકાલે નવા-જુની થવાનાં અર્ધાણ મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા નોટિસ જાહેર કરાતા ચકચાર



અમરેલી, તા. ૨૪ ધારી તાલુકાના નાની ગરમલી ગામે રહેતા વલુબેન બાબુભાઈ વાળા નામનાં ૬૫ વર્ષિય વૃદ્ધા તા. ૨૨ ના મોડી રાત્રી આશરે સાડા બારેક વાગ્યે તેમને છાતીમાં દુઃખાવો શરૂ થતા તેમણે કોઈ ઝેરી પદાર્થ ખાય જતા સારવારમાં લઈ જતા મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે. અમરેલી શહેરનાં (સ્થાનિક) વ્યક્તિત્વોએ જ સંપર્ક કરવો રૂબરૂ મળવાનો સમય : ૧૨:૩૦ થી ૧:૩૦ “અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિક કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી. આવેલ છે. સાથે સાથે મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા જાહેર નોટિસ લગાડવામાં આવેલ છે કે, મંદિરના પરિસરમાં ગુરૂ લક્ષ્મીપ્રસાદ દાસજીના કાર્યક્રમમાં સર્વે હરિભક્તોએ જોડાવાનું છે તેમના સિવાય અન્ય કોઈ સંત દ્વારા મંદિરમાં સભા કરવાની રહેશે નહીં. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, મંદિરમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી વિવેક સ્વરૂપદાસજી સ્વામી દ્વારા પણ કથા પારાયણ કરવામાં આવે છે. તેમના દ્વારા પણ ગુરૂવારે જાહેર સભાનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. તેથી બંને સંતોના સેવકો ગુરૂવારે મેદાનમાં એકત્ર થવાના હોય તટ્ટક લગાડવામાં આવેલ નોટિસને પગલે પરિસરમાં નવાજૂની થવાના અર્ધાણ દેખાવા લાગ્યા છે. વધુમાં મંદિર પરિસરમાં મહિલા સ્વામીનારાયણ મંદિર પણ આવેલું છે. જે તેમના દ્વારા કોઈ આયોજન થશે તો વધારે ધર્મજ્ઞ થવાની શક્યતા પણ દેખાઈ રહી છે. અગાઉ ટ્રસ્ટ દ્વારા ધર્મજ્ઞને પગલે ૧૫ દિવસ માટે સાંજની આરતીના સમયે પોલીસરજા પણ મોકલેલું હતું.

ધારી : નાની ગરમલી ગામનાં વૃદ્ધાનું ઝેરી પદાર્થથી મોત

અમરેલી, તા. ૨૪ ધારી તાલુકાના નાની ગરમલી ગામે રહેતા વલુબેન બાબુભાઈ વાળા નામનાં ૬૫ વર્ષિય વૃદ્ધા તા. ૨૨ ના મોડી રાત્રી આશરે સાડા બારેક વાગ્યે તેમને છાતીમાં દુઃખાવો શરૂ થતા તેમણે કોઈ ઝેરી પદાર્થ ખાય જતા સારવારમાં લઈ જતા મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

જોઈએ છે
કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર.....૨
CorelDraw, Photoshop, PageMaker 7 તથા ગુજરાતી ટાઇપિંગના અનુભવી
ઓફિસબોય.....૧
ઓફિસનાં પરચુરણ કામકાજ માટે
અમરેલી શહેરનાં (સ્થાનિક) વ્યક્તિત્વોએ જ સંપર્ક કરવો
રૂબરૂ મળવાનો સમય : ૧૨:૩૦ થી ૧:૩૦
“અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિક
કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.

૨૦ દિવસ પહેલા પત્ની ઘર છોડીને જતી રહી અમરેલીનાં ચાંપાથળ ગામનાં પ્રૌઠ ખેડૂતની પત્ની પિયર ગઈને ચોરી થઈ અખાલ્યા ઈસમોએ ૭૦ હજારનો મુદ્દામાલ ઉઠાવ્યો

અમરેલી, તા. ૨૪ અમરેલી તાલુકાના ચાંપાથળ ગામે રામજી મંદિરવાળી શેરીમાં રહેતા ચંદુભાઈ ધીરુભાઈ ખુંટ નામનાં ૫૧ વર્ષિય ખેડૂતના પતિને પુનમબેન આંબલીયાભાઈ રાઠવાની પુત્રી ગત તા. ૨૫/૧૦/૨૧ના લીસેક દિવસ પહેલા પોતાનું ઘર છોડીને પોતાના માવતર જતા રહેલ હોય અને ખુંટે ચાંપાથળ ગામે આવેલ પોતાના રહેણાંક મકાને તપાસ કરતા મંગળચુત્ર નંગ-૧, સોનાની ભુટી જોડ નંગ-૧, ચાંદીનો

કંદોરો નંગ-૧, સોનાનો ઓમકાર નંગ-૧, ચાંદીના છઠાની જોડ નંગ-૩ તથા રોકડા રૂા. ૩૦,૦૦૦ મળી કુલ રૂા. ૩૦,૦૦૦ નો કોઈ અજાણ્યો ચોર ઈસમ ચોરી કરી લઈ ગયાની ફરિયાદ પોલીસમાં નોંધાઈ છે.

રાજકોટ ખાતે પૂ. મોરારિબાપુનાં વ્યાસાસાને યોજનાર રામકથાની તડામાર તૈયારીઓ
સદ્ભાવના વૃદ્ધાશ્રમનાં લાભાર્થી ૨૩ નવેમ્બરથી વૈશ્વિક રામકથાનાં પ્રારંભ

દરરોજ એક લાખ લોકો કથા શ્રવણ અને ભોજન-પ્રસાદનો લાભ લેશે
૩૦૦ કરોડનાં ખર્ચે ૧૪૦૦ રૂમમાં ૫ હજાર નિરાધાર વડીલોનો સમાવેશ કરાશે
કથામાં વિદેશથી પણ ૧૦ હજાર રામકથાપ્રેમીઓ પધારશે
માતૃદેવો ભવ, પિતૃદેવો ભવની ભાવના સાથે સુંદર આયોજન



રાજકોટ, તા. ૨૪
રાજકોટમાં ૧૨ વર્ષ પછી વૃદ્ધો અને વડીલોનાં શુભાર્થે પૂ. મોરારિબાપુની વૈકિ રામકથાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. વૈકિ રામકથા ૨૩ નવેમ્બરથી શરૂ થઈને ૧ ડિસેમ્બર સુધી ચાલશે. દરરોજ ૧ લાખ લોકો વૈકિ રામકથા શ્રવણ કરશે અને પ્રસાદ લેશે.
નિમિત્ત આયોજકો દ્વારા તડામાર તૈયારીઓ અને સુંદર વ્યવસ્થા કરવાનું આયોજન શરૂ થઈ ગયું છે. આ

વા-નાસ્તા સમિતિ બનાવવામાં આવી રહી છે. વૈકિ રામકથા માટે રેસકોર્સ ગ્રાઉન્ડ બૂક કરવામાં આવ્યું છે. આવૈકિ રામકથા વૃક્ષો અને વડીલોનાં લાભાર્થે તેમજ સૌના ભવલુ વૃદ્ધો માટે આધ્યાત્મિક અને ધાર્મિક અનુભવ આપવાનું વિશેષ આયોજન છે.
રાજકોટમાં રેસકોર્સના આંગણે ૨૩ નવેમ્બરથી આરંભ થઈ રહેલ આ ધર્મઉત્સવ સ્વરૂપ વૈકિ રામકથાનું રસપાન કરવાનો અમુલ્ય લાભ વધુને વધુ લોકો વૈકિ રામકથાને લાખો

રામકથામાં શહેર, જીલ્લાના, રાજ્ય, દેશનાં સંતો, મહંતો, ભક્તો સહિત વિદેશી ભક્તો પણ ઉપસ્થિત રહેશે.
પૂ. મોરારિબાપુની અલૌકિક કથાનો રસપાન કરતા રામ ભક્તોની પ્રાથમિક જરૂરિયાતો જેવી કે પાચરણા, ગાદલા, તકિયા, મુરશી તેમજ પાણીની વ્યવસ્થા કરી તમામ પ્રકારની યોગ્ય ગોઠવણી કરવાનો પ્રયત્ન થશે. રામભક્તો અલૌકિક કથાનું રસપાન કરી શકે તે માટે અધ્યતન ઓડિયો, વીડિયો સિસ્ટમની ગોઠવણી
પરિસરને વધુ રસમય બનાવવા વિવિધ ધાર્મિક ખંડોને દર્શાવેલાં, રામ ખંડ, હનુમાન ખંડ, સીતા ખંડ, ભરત ખંડ, લક્ષ્મણ ખંડ, ઉર્મિલા ખંડ, અયોધ્યા ખંડ, કેકેયી ખંડ, અહલ્યા ખંડ, શબરી ખંડ વગેરે જેવા નામ આપી વિભાજીત કરવામાં આવેલ છે તેમજ કથા શ્રાવણને કોઈ પણ જાતની અગવડતા ન પડે તે રીતે કથા મંડપમાં પ્રવેશવા માટેના અલગ અલગ પ્રવેશ દ્વાર બનાવવામાં આવશે. લાખો લોકો દરરોજ ભોજન પ્રસાદ લઈ શકે તે માટે અલાયદી ભોજન વ્યવસ્થા

જવાના માર્ગ પર કોઈ પણ મુશ્કેલી ન પડે અને ભક્તોને અવ્યવસ્થાન સર્જાતે માટે પ્રવેશદ્વાર પર સિક્યુરીટીની પણ યોગ્ય વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે. જે કથા મંડપ, વ્યાસપીઠ તેમજ સ્ટેજ વગેરેનું ધ્યાન રાખશે અને કથા સમય બાદ પણ અવ્યવસ્થા ન સર્જાય અને કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ન બને તે અંગેની તકેદારી રખાશે. રાજકોટના વિવિધ સમાજના અગ્રણીઓ આ વિરાટ આયોજનને પોતાનું ગણીને કામે લાગી ગયા છે.
પાર્કિંગની સેવા, પાણીની સેવા, મંડપની સેવા, પોથી યાત્રાની સેવા અને અલગ અલગ પ્રકારની સેવાઓમાં કાર્યકર્તાઓ સહિત યુવાનો અને મહિલાઓ સેવા આપશે. આ સિવાય મહેમાનોના ઉતારા તથા તેમના ચા, નાસ્તા માટેની વ્યવસ્થા માટે અલગ સમિતિ બનાવવામાં આવશે.
સદ્ભાવના વૃદ્ધાશ્રમની ટીમ દ્વારા દરરોજ શરૂઆતનાં શંકરાચાર્ય પૂ. સદાનંદ સરસ્વતીજીનાં વૈકિ રામકથાના આયોજન અંગે આશીર્વાદ મેળવાયા છે. શારદાપીઠનાં

પર્યાવરણની અને વડીલોની સેવા અંગે પુનીત માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. સંસ્કાર, સંસ્કૃતિ અને સેવાનાં સિંચન સમા આ રામકથા આયોજનમાં ઉપસ્થિત રહેવા પંડીત ધીરેન્દ્ર શાસ્ત્રીને આમંત્રણ પાઠવાયું છે. ભાગેરધામના પંડીત ધીરેન્દ્ર કૃષ્ણ શાસ્ત્રીએ રામકથાના આયોજનમાં નિમિત્ત આયોજકોને અભિનંદન આપ્યા છે. સ્વામી રામદેવ પતંજલિ યોગ વિદ્યાપીઠનાં સ્થાપક છે. તેમનું મુખ્ય કાર્યાલય હરિદ્વારમાં આવેલું છે. યોગ ગુરૂ બાબા રામદેવે યોગસનને અને સેવાનાં સિંચન સમા આ રામકથા આયોજનમાં બાબા રામદેવે પાસે લાજરી આપવાના છે. શાંતિકુંજ ગાયત્રી પરિવાર, હરિદ્વારના પ. પુ. ડો. ચિન્મયાનંદજી મહારાજને પણ રૂબરૂ આમંત્રણ પાઠવાયું છે અને તેઓ પણ ઉપસ્થિત રહેવાના છે. પૂ. મોરારિબાપુની રામકથામાં વિહિંદૂ પરિવહનનાં આંતરરાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અલોકકુમારજી પાસે ઉપસ્થિત રહેશે. તાજેતરમાં તલગાજરડા ખાતે પૂ. મોરારિબાપુને રૂબરૂ મળી

વૈકિ રામકથા સાથે સમાજોપયોગી અને સંસ્કર્મો કરવામાં આવશે. 'થેલેસેમીયા મુકત સમાજ' બની શકે તે માટે કથામાં પધારેલા તમામ કથા ભાવિકોને થેલેસેમીયા, રક્તદાન અંગેની માહિતી આપશે, સમગ્ર પાછળ નવેમ્બર મહિના દરમિયાન ૨૫,૦૦૦ લોકો રક્તદાન કરશે.
વૈકિ રામકથા નિમિત્તે ૧ નવેમ્બરથી રાજકોટની આસપાસના અલગ અલગ વિસ્તારો, કોલેજો વગેરે સ્થળોએ વૈકિ રામકથાને નિમિત્ત બનાવીને રક્તદાન કેમ્પ યોજાશે. કથા સંગે, કથા પરિસર સ્થળે પણ રક્તદાન કેમ્પ યોજાશે. આખા ગુજરાતની તમામ સિવિલ હોસ્પિટલ અને બ્લડ બેંકને આમંત્રણ આપી દર્દી નારાયણ, દરિદ્ર નારાયણ,

થેલેસેમીયા પીડિત બાળકો માટે રક્તદાનની ઝોળી છલકાવવાનો નિમિત્ત પ્રયાસ છે.
સમગ્ર કથા મંડપને સીસીટીવી કેમેરા, હાઈ સીક્યુરીટી, વિમા કવચ તથા ન્યુઝ ચેનલોમાં જીવંત પ્રસારણ કરાશે.
એક જ સમયે, એક જ સ્થળે એક સાથે તમામ વર્ગ-સ્તરના આખા વૃદ્ધ, ગરીબ-તવંગર સૌ કથા શ્રાવકો માટે 'હરહીર' નું આયોજન.
તમામ લોકોને મેસેજ, આમંત્રણ, માહિતી પહોંચે તેવા ઉમદા અને પવિત્ર આશયથી રપકલોમીટર લાંબી એવી 'ભવ્ય આમંત્રણ રેલી' નું આયોજન કરાશે.
વૈકિ રામકથાનું કાર્યાલય શરૂ થઈ ગયું છે. દરરોજ મીડીયોનો ધમધમાટ, કાર્યાની

છત્રછાયા હોય તેવો અનુભવ થાય છે અને વૃક્ષો પણ છાયા આપે છે. આ કથાનું આયોજન વૃક્ષો અને વડીલો માટે કરવામાં આવ્યું છે. અગાઉ રાજકોટમાં મોરારી બાપુની સૌ પ્રથમ રામકથા ૧૯૭૮માં ઘડતી ત્યારબાદ ૧૯૮૨, ૧૯૮૬ અને એ પછી ૧૯૯૮ માં માનસ મુદ્રિકા, ૨૦૦૭ માં માનસવાલ્મિકી, ૨૦૧૨ માં માનસ હરિદર નામે રામકથા યોજાઈ હતી.
સમગ્ર આયોજનને પ્રિન્ટ, ઈલેક્ટ્રોનિક, ડીજિટલ મીડીયાના પત્રકાર મિત્રો, તેનીઓ, પોલીસ સંત્ર, રાજકોટ મહાનગર પાલિકા, સરકારી તંત્રો, કલેક્ટર કચેરી, જિલ્લા પંચાયત, પદાધિકારિઓ, અધિકારીઓ ઈત્યાદી, નામી-અનામી સૌનો સુંદર સહયોગ મળી રહ્યો છે.

પર્યાવરણની અને વડીલોની સેવા અંગે પુનીત માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. સંસ્કાર, સંસ્કૃતિ અને સેવાનાં સિંચન સમા આ રામકથા આયોજનમાં ઉપસ્થિત રહેવા પંડીત ધીરેન્દ્ર શાસ્ત્રીને આમંત્રણ પાઠવાયું છે. ભાગેરધામના પંડીત ધીરેન્દ્ર કૃષ્ણ શાસ્ત્રીએ રામકથાના આયોજનમાં નિમિત્ત આયોજકોને અભિનંદન આપ્યા છે. સ્વામી રામદેવ પતંજલિ યોગ વિદ્યાપીઠનાં સ્થાપક છે. તેમનું મુખ્ય કાર્યાલય હરિદ્વારમાં આવેલું છે. યોગ ગુરૂ બાબા રામદેવે યોગસનને અને સેવાનાં સિંચન સમા આ રામકથા આયોજનમાં બાબા રામદેવે પાસે લાજરી આપવાના છે. શાંતિકુંજ ગાયત્રી પરિવાર, હરિદ્વારના પ. પુ. ડો. ચિન્મયાનંદજી મહારાજને પણ રૂબરૂ આમંત્રણ પાઠવાયું છે અને તેઓ પણ ઉપસ્થિત રહેવાના છે. પૂ. મોરારિબાપુની રામકથામાં વિહિંદૂ પરિવહનનાં આંતરરાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અલોકકુમારજી પાસે ઉપસ્થિત રહેશે. તાજેતરમાં તલગાજરડા ખાતે પૂ. મોરારિબાપુને રૂબરૂ મળી

સભાસદ રાજુભાઈ મકવાણાનું અકસ્માતે મૃત્યુ અમરેલી નાગરિક સહકારી બેંક દ્વારા વારસદારને મૃત્યુ સહાય પેટે ૧ લાખ ચૂકવાયા

બેંકનાં પદાધિકારીઓએ ચેક અર્પણ કર્યો

અમરેલી, તા. ૨૪
અમરેલી નાગરિક સહકારી બેંક લી. ના સભાસદ અકસ્માતે વિમા સહાય યોજનામાં મૃત્યુ પામેલ સભાસદોના વારસદારોને બેંક તરફથી રૂ. ૧ લાખની સહાય આપવાની યોજના અન્વયે સ્વ. રાજુભાઈ વાલજીભાઈ મકવાણાના વારસદારને રમાબેન રાજુભાઈ મકવાણાના વારસદારને રૂ. ૧ લાખના ચેકનું અર્પણ બેંકના ચેરમેન જયેશભાઈ એમ. નાકરાણી મેનેજિંગ ડિરેક્ટર શેલેખભાઈ બી. સંઘાણી તથા બેંકના ડિરેક્ટર પી. પી. સોજાના દ્વારા કરવામાં આવેલ છે. અમરેલી નાગરિક સહકારી બેંકે સભાસદ પ્રત્યેની કુટુંબ ભાવના વ્યક્ત કરીને સભાસદો પ્રત્યેનું ત્રણ



આવેલ છે. અમરેલી નાગરિક સહકારી બેંકે સભાસદ પ્રત્યેની કુટુંબ ભાવના વ્યક્ત કરીને સભાસદો પ્રત્યેનું ત્રણ

કરવાનો પ્રયાસ થશે. આ ઉપરાંત કથા મંડપમાં દૂર બેસેલા ભક્તો પણ પૂજ્ય બાપુનાં સન્માન દર્શન કરી શકે અને શ્રોતાઓને કથા શ્રવણનો સંપૂર્ણ લાભ મળી રહે તે માટે કથા મંડપ વચ્ચે એલ.ઈ.ડી. સ્કીન્સ પણ લગાવામાં આવશે. કથા શરૂ થાય તે પહેલા પૂજન કરવામાં આવશે. જે સમગ્ર કથા મંડપનું કેન્દ્ર બની રહેશે અને લાખો રામભક્તોને પૂ. મોરારિબાપુની કથામૃત વાણી સાંભળવાનો લાભ મળશે. વૈકિ

કરવામાં આવશે. બહેનો માટે જમવાની અલગ વ્યવસ્થા રાખવામાં આવશે. પાઠપદાર્થોની યોગ્ય ચકાસણી તેમજ સફાઈનું પૂરતું ધ્યાન આપવામાં આવશે. આ ઉપરાંત ભોજનો બગાડ ન થાય અને ભોજન ખંડમાં ગંદકી ન સર્જાય તે માટે સતત સફાઈની તકેદારી રાખવામાં આવશે. કથા શ્રવણ પૂર્ણ થયા બાદ શ્રોતાઓ માટે ભોજન પ્રસાદનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. કથા સ્થળ પર જ પ્રસાદ ઘરની ગોઠવણ કરવામાં આવશે જેમાં શ્રોતાઓ સાથે મહેમાનો અને સાધુ-સંતો, મહંતો માટે પ્રસાદની વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે. સંતો-સાધુઓ, તમામ વર્ગ, તમામ તબક્કાના લોકોમાં અન્નપૂર્ણાની સેવાનો લાભ લેશે. રેસકોર્સ પરિસરમાં આશરે વિશાળ ભોજન ખંડ બનાવવામાં આવશે જેમાં આશરે ૧ લાખ લોકોનું ભોજન બનાવવા માટેની રસોઈ ઘરની અલગ એવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે. આ માટે પાદ્ય પદાર્થોની યોગ્ય ચકાસણી તેમજ સફાઈનું પૂરતું ધ્યાન આપવામાં આવશે.

કરવામાં આવશે. બહેનો માટે જમવાની અલગ વ્યવસ્થા રાખવામાં આવશે. પાઠપદાર્થોની યોગ્ય ચકાસણી તેમજ સફાઈનું પૂરતું ધ્યાન આપવામાં આવશે. આ ઉપરાંત ભોજનો બગાડ ન થાય અને ભોજન ખંડમાં ગંદકી ન સર્જાય તે માટે સતત સફાઈની તકેદારી રાખવામાં આવશે. કથા શ્રવણ પૂર્ણ થયા બાદ શ્રોતાઓ માટે ભોજન પ્રસાદનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. કથા સ્થળ પર જ પ્રસાદ ઘરની ગોઠવણ કરવામાં આવશે જેમાં શ્રોતાઓ સાથે મહેમાનો અને સાધુ-સંતો, મહંતો માટે પ્રસાદની વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે. સંતો-સાધુઓ, તમામ વર્ગ, તમામ તબક્કાના લોકોમાં અન્નપૂર્ણાની સેવાનો લાભ લેશે. રેસકોર્સ પરિસરમાં આશરે વિશાળ ભોજન ખંડ બનાવવામાં આવશે જેમાં આશરે ૧ લાખ લોકોનું ભોજન બનાવવા માટેની રસોઈ ઘરની અલગ એવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે. આ માટે પાદ્ય પદાર્થોની યોગ્ય ચકાસણી તેમજ સફાઈનું પૂરતું ધ્યાન આપવામાં આવશે.

કથાનું રસપાન કરતી વખતે શ્રોતાઓને કોઈ પણ જાતની મેડીકલ ઈમરજન્સી સર્જાય તો પણ તકલીફ ન પડે તે માટે મેડીકલ સારવાર સમિતિ રચવામાં આવશે. કથા સ્થળે ડોક્ટરોની ટીમ દવાખાનાની વ્યવસ્થા સંભાળશે તેમજ જરૂરી દવાઓ અને પ્રાથમિક સારવારને લગતા સાધનો ઉપલબ્ધ રહેશે. જો જરૂર જણાય તો કોઈને હોસ્પિટલ ખસેડવા માટે એમ્બ્યુલન્સ તથા પ્રાઈવેટ ડ્રાઈવરની પણ વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે.
કથા મંડપમાં આવવા-

કથાનું રસપાન કરતી વખતે શ્રોતાઓને કોઈ પણ જાતની મેડીકલ ઈમરજન્સી સર્જાય તો પણ તકલીફ ન પડે તે માટે મેડીકલ સારવાર સમિતિ રચવામાં આવશે. કથા સ્થળે ડોક્ટરોની ટીમ દવાખાનાની વ્યવસ્થા સંભાળશે તેમજ જરૂરી દવાઓ અને પ્રાથમિક સારવારને લગતા સાધનો ઉપલબ્ધ રહેશે. જો જરૂર જણાય તો કોઈને હોસ્પિટલ ખસેડવા માટે એમ્બ્યુલન્સ તથા પ્રાઈવેટ ડ્રાઈવરની પણ વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે.
કથા મંડપમાં આવવા-

હૃદયરોગ અટકાવવા માટે યોગ કારગર અમરેલી ખાતે આગામી યોગ કે નાં પોલીસ પરેડ ગ્રાઉન્ડ ખાતે યોગ શિબિર યોજાશે

યોગ શિબિરમાં જોડાવવા અનુરોધ કરાયો

અમરેલી તા. ૨૪
તા. ૨૯ સપ્ટેમ્બર એટલે કે વિહૃદય દિવસ નિમિત્તે ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ દ્વારા અમરેલીના પોલીસ પરેડ ગ્રાઉન્ડ ખાતે યોગ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.
આ યોગ શિબિરનો ઉદ્દેશ્ય હૃદય રોગને સંબંધે લોકોમાં જાગૃતિ ઉપાચો અને યોગ થકી તેને અટકાવવા માટેનો છે. લોકોના માનસિક અને શારીરિક સ્વાસ્થ્યની સાથે સાથે આવનારી પેઢીમાં યોગ અંગે જાગૃતિ કેળવવા અને લોકો યોગ કરતા થાય તે માટે આ યોગ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ભાગદોડ ભર્યા જીવનમાં પાસ કરીને હૃદય સંબંધી રોગો અટકાવવા માટે યોગ એ ખૂબ કારગર નીવડે છે.
ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ દ્વારા તા. ૨૯-૯-૨૦૨૪ ના રોજ સવારના ૬ થી ૯ કલાક દરમિયાન અમરેલીના પોલીસ પરેડ ગ્રાઉન્ડ ખાતે આ યોગ શિબિર યોજાશે. ઉલ્લેખનીય છે કે, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના પ્રયાસોથી સમગ્ર વિમાં તા. ૨૧ મી જૂના દિવસે આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસ તરીકે ઉજવવામાં આવે છે.

છેલ્લા ૧ વર્ષથી સફાઈમાં દે ધનાઘન થયા બાદ પુનઃ સફાઈ કાર્ય વેગવંતુ અરે વાહ : અમરેલીમાં પાલિકા દ્વારા રાત્રિનાં પણ સફાઈ કામગીરી

સમગ્ર દેશમાં પ્રધાનમંત્રીનાં આહ્વાનને લઈને સ્વચ્છતા અભિયાન શરૂ થયું હોય અમરેલી પણ બેડાચું

પાલિકાનાં શાસકો થોડા દિવસો પુરતું અભિયાન ચલાવવાને બદલે કાયમી ધોરણે કામગીરી કરે તે જરૂરી

જિલ્લાનાં મુખ્ય મથકને સ્વચ્છતા મળી રહે તે માટે દરેક નાગરિકે પણ સહયોગ કરવો જરૂરી

સ્વચ્છતાથી માનવ પ્રકૃતિ અને તંદુરસ્તીને પણ જબરો ફાયદો મળી શકે તેમ છે



અમરેલી, તા. ૨૪ તા. ૨૦ કોટડોબર-મહાત્મા ગાંધીજીના જન્મ દિવસને સમગ્ર

ભારતમાં 'સ્વચ્છ ભારત દિવસ' તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ આ વર્ષે પણ 'સ્વચ્છ

ભારત મિશન ના ૧૦ વર્ષની ઉજવણીના ભાગરૂપે સમગ્ર દેશમાં 'સ્વચ્છતા હી હો સેવા

સ્વચ્છતા, સંસ્કાર સ્વચ્છતા અભિયાનનું આહ્વાન કર્યું છે. 'સ્વચ્છતા હી સેવા

અભિયાન ૨૦૨૪: સ્વભાવ સ્વચ્છતા, સંસ્કાર સ્વચ્છતા અંતર્ગત અમરેલી નગર પાલિકા દ્વારા શહેરના ગલી,

મહોલ્લા અને મુખ્ય રાજમાર્ગોની સાફ-સફાઈ હાથ ધરવામાં આવી છે. નગર પાલિકા દ્વારા રાત્રિ સફાઈનું પણ સફળ આયોજન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. શહેરના મુખ્ય માર્ગોનાં લાકીરોડ ઉપરાંત ડિવાઈડર નજીક પણ સાફ

સફાઈ કરવામાં આવી હતી. અમરેલી જિલ્લામાં વિવિધ તાલુકાઓમાં શહેરી વિસ્તાર અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં સ્વચ્છતા અભિયાન વેગવંતુ બન્યું છે. ગ્રામ્ય અને શહેરી વિસ્તારમાં નિયમિત સ્વચ્છતા જળવાઈ રહે તે માટે

પ્રયત્ન કરવા આહ્વાન કરવામાં આવ્યું હતું. શહેર અને ગ્રામ્ય વિસ્તાર સ્વચ્છ, સ્વસ્થ અને હરિયાળું બને, રોગચાળા મુક્ત બને તે બાબતે સહિયારી જવાબદારી સાથે સ્વચ્છતા ગ્રહીત બનાવવાનો સંદેશ આપવામાં આવ્યો હતો.

ચેરમેન જયેશ નાકરાણીનાં અધ્યક્ષ સ્થાને મળેલ ચિતલ સેવા સહકારી મંડળીની વાર્ષિક સાધારણ સભામાં દિલીપ સંઘાણીની ઉપસ્થિતિ

સૌ કોઈને સહકારી પ્રવૃત્તિમાં સામેલ થવા અપીલ



અમરેલી, તા. ૨૪ સહકારી પ્રવૃત્તિ વ્યવસાય અને ખેતી સાથે જોડાયેલું અભિનન્ધન અંગ છે. સહકાર, પશુપાલન કૃષિ સહિતની પ્રવૃત્તિઓ દ્વારા ખેતિ અને ખેડૂત વિકાસશીલ બની રહેલ છે. જેથી વધુમાં વધુ સહકારી પ્રવૃત્તિનો લાભ ઉઠાવવા ચિતલ મુકામે આજોજીત ચિતલ સેવા સહકારી મંડળીની વાર્ષિક સાધારણ સભાને સંબોધતા રાષ્ટ્રીય સહકારી અગ્રણી દિલીપ સંઘાણીએ જણાવ્યું હતું. જયેશભાઈ નાકરાણીનાં

અધ્યક્ષસ્થાને યોજાયેલ વાર્ષિક સાધારણ સભામાં કૃષિ અને પશુપાલન તંબેની વિવિધ યોજનાઓનો બહોળો લાભ ઉઠાવવા અને ખેતિને પ્રાકૃતિક તરફ વર્તે જવા જણાવેલ હતું. આ ઉપરાંત અમરેલીનાં ચેરમેન અશ્વિનભાઈ સાવલીયા, પ્રદેશ ભાજપ કિશાન મોરચાનાં મહામંત્રી હિરેનભાઈ હિરપરા, અમરેલી જિલ્લા ખરીદ વેચાણ સંઘનાં પ્રમુખ જેત્તીભાઈ પાનસુરીયા તાલુકા ખરીદ વેચાણ સંઘનાં પ્રમુખ જયેશભાઈ નાકરાણી, વ્યવસ્થાપક કમીટીનાં સંજયભાઈ

લીભાસીયા, લક્ષ્મીકાંતભાઈ કાનાણી, મનસુખભાઈ માંગરોળીયા, કેશુભાઈ મેસીયા, જવેરભાઈ દેસાઈ, નાનજીભાઈ પરમાર, ચતુરભાઈ દેસાઈ, બાલાભાઈ લીભાસીયા, જગદીશભાઈ દેસાઈ, હિંમતભાઈ ગજેરા, મગનભાઈ સાકરીયા, ભુપતભાઈ વાળા સહિત વિશાળ સંખ્યામાં સભાસદભાઈ બહેનો અને ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહયા હતા તેમ સંસ્થાની યાદીમાં જણાવાયેલ છે.

બગસરામાં વિનામૂલ્યે નેત્રનિદાન કેમ્પ યોજાશે

બગસરા, તા. ૨૪ જે સિંહચૂપ બગસરા સંચાલિત શા. માણેકચંદ મુલચંદ સા. ટ્રસ્ટ આંબની હોસ્પિટલ ખાતે તા. ૨૭/૯/૨૦૨૪ ને શુક્રવારના રોજ ગે.વા. ગોદાવરીબેન ગોરધનદાસ ભરખડા તથા ગે.વા. ગોરધનદાસ ગોપાલજીભાઈ ભરખડાના સ્મરણાર્થે હા. વિનોદરાય ગોરધનદાસ ભરખડા પરિવાર-બગસરાના સોજન્યથી ૮૦૪ મો વિનામૂલ્યે નેત્રનિદાન કેમ્પ રણછોડદાસજીભાઈ પેટરિંગેલ ટ્રસ્ટ રાજકોટના સહકારથી રાખવામા આવેલ છે. આ કેમ્પમાં મોતિયાના ઓપરેશનની જરૂરીયાતવાળા દર્દીઓને વિનામૂલ્યે ઓપરેશન કરી નેત્રમણી બેસાડી દેવામા આવશે. ઓપરેશન માટે જનાર તમામ દર્દીઓની જમવાની વ્યવસ્થા કાયમી દાતા બગસરાના વતની સુરેશભાઈ રાયદણા પરિવાર મુંબઈના સહયોગથી કરવામા આવશે. કેમ્પમા ભાગ લેવા ઈચ્છતા દર્દીઓએ પોતાના આધારકાર્ડની નકલ સાથે રાખી કેમ્પના દિવસે તા. ૨૭/૯/૨૪ ને શુક્રવારના રોજ સવારે ૯ કલાકે હાજર રહેવા પ્રમુખ પ્રકાશભાઈ રાણીયાની યાદીમા જણાવેલ છે.

અનુબંધમ વેબપોર્ટલના માધ્યમથી તા. ૨૭મી એ રોજગાર ભરતી મેળો યોજાશે

અમરેલી, તા. ૨૪ અમરેલી જિલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી દ્વારા અનુબંધમ વેબપોર્ટલના માધ્યમથી તા. ૨૭ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ ને શુક્રવારના રોજ સવારે ૧૦ વાગ્યે બાબરાસર કારી આટલે અને ક્રોમસંક્રેવેજ ખાતે ભરતી મેળો આયોજન છે. વિવિધ નોકરીતાંદ્રારા પાલીજગ્યાઓને અનુક્રમ ૧૮ થી ૪૫ વર્ષની વયમર્યાદા સાથે ગ્રેજ્યુએટ/ માસ્ટર/ આઈ.ટી.આઈ/ ડિપ્લોમા/ બેચલર ઓફ એન્જિનિયરીંગ શૈક્ષણિક લાયકાત ધરાવતા રોજગાર ઈચ્છકોએ ઉપસ્થિત રહેવું રજિસ્ટ્રેશન લીક <https://anubandham.gujarat.gov.in/account/signup> માર્ગેથી

વિશ્વ વાત્સલ્ય માનવસેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા બગસરા ખાતે વિચરતી વિમુક્ત જાતિની સગર્ભા મહિલાઓને સુખડી વિતરણ

૨૫ મહિલાઓએ લાભ લીધો

બગસરા, તા. ૨૪ વિશ્વવાત્સલ્ય માનવસેવા ટ્રસ્ટ બગસરા દ્વારા સ્વમ વિસ્તારમાં સાલનાં સાત બાળ સંસ્કાર કેન્દ્રના વિચરતી અને વિમુક્ત જાતિના ગરીબ પરીવારની ૨૫ સગર્ભા સ્ત્રીઓને સુખડી વિતરણ તારીખ ૨૪ સપ્ટેમ્બરના રોજ નવસારીના ઈસ્વરભાઈ રાજાણીના આર્થિક સહયોગથી સીનીયર સીટીઝન પરીવારના મંત્રી નંદલાલભાઈ બામટા અને બાળ કેળવણી મંદીરના નિયામક ભારતીબેન ધાંધીયાના હસ્તે વિતરણ કરવામાં આવેલ. આ પ્રસંગે સગર્ભા સ્ત્રીઓને જરૂરી માર્ગદર્શન પણ આપવામાં આવેલ. સંસ્થા દ્વારા દર મહિને નિયમિત જરૂરીયાત મંદ બહેનોને સુખડી વિતરણ કરવામાં આવે છે, તેમ પ્રોગ્રામ કો.ઓર્ડીનેટર મહેન્દ્રભાઈ પાથરની અખબારી યાદીમાં જણાવાયું છે. દેવચંદ



તસ્વીર : સમીર વિરાણી-બગસરા સાવલિયા વિશ્વવાત્સલ્ય માનવસેવા ટ્રસ્ટ પરીવાર.

પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ... (બાબરાવાળા) આર્નંદ ક્લોથ સ્ટોર હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

બાબરામાં મકાન વેચવાનું છે બાબરામાં અતિ મોડાનું મકાન વેચવાનું છે ૮૦ વાર જગ્યામાં (ફુલેક્સ મકાન) ઉપર બે રૂમ, રસોડું, ટોયલેટ, સ્ટોર રૂમ નીચે એક રૂમ, રસોડુ મોડું, સ્ટોર રૂમ તથા ટોયલેટ રામજી મંદિર પાછળ, નવી વ્હોરા મસ્જિદ વાળી શેરીમાં - બાબરા સંપર્ક : ૯૯૦૯૫ ૯૨૯૦૦

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેક્ષમ મેડીકલેક્ષમ લેતી વખતે જે તમોને (૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેક્ષમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળવો. કેશલેરાની સગવડ સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી. અમ્બલભાઇ પંડયા મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૫૧ પાર્થ પંડયા મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

પિતૃઓના શ્રાદ્ધ નિમિત્તે... શિવ કુરરાણી (ધારીવાળા) મોહનધાળ... બુંદી... મગીયા લાડુ... માટે ઓર્ડર બુક કરાવો... ખમણ હાજરમાં મળશે. ખજૂરી ચટણી સાથે... શુદ્ધ ઘીમાં મધમઘતાં... ચુરમાના લાડુ નારણા આર્કેડ, ભીડલંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, ભીલીયા રોડ, અમરેલી.

હોન્ડા સાથે તહેવારોનો ઉત્સવ મારૂ ₹999/- બટીને લઈ જાઓ આપનું મનપસંદ શિને 100 80+ AVERAGE EMEIAR માઈલેજ | સાનદાર સ્ટાઈલ મજેદાર કમ્ફર્ટ | વ્યાજબી ભાવ અહીં વ્યાજદર 9.50% માત્ર લોન 95% સુધી રૂ 64900 શરૂ થાય છે

HERO XOOM LED TAIL LAMP DIGITAL SPEEDOMETER

Maruti Suzuki CELERIO માણી સુખડીનો શોરૂમ દેવે નવા સુપરંગા દેમજ નવા જ મેજેન્સિયન્ટ સાથે... આલ્ફા ઓટોલિંગ સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી. સેલ્ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

YAMAHA જુજેશ એજન્સી YES! YAMAHA Make an Impression fascino 125 Fi SHANDAAR DU MDAAR MILEDAR It's fascino year જુજેશ એજન્સી લાહી બાયપાસ ચોકડી, ચામાલા શો-રૂમ, અમરેલી. મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

હાઈકોર્ટે સિદ્ધારમૈયાની સામે ફેસ ચલાવવાની મંજૂરી આપી

સિદ્ધારમૈયા પાસે રાજીનામું આપવા સિવાય કોઈ વિકલ્પ બચ્યો નથી: ભાજપ

હાઈકોર્ટે સિદ્ધારમૈયાની સામે ફેસ ચલાવવાની મંજૂરી આપી

કર્ણાટક, તા. ૨૪
કર્ણાટકના મુખ્યમંત્રી સિદ્ધારમૈયાને હાઈકોર્ટ તરફથી ઝટકો લાગ્યો છે. હાઈકોર્ટે મૈસૂર અટકોને ડેવલપમેન્ટ ઓથોરિટી-MUDA કેસમાં તેમની અરજી ફગાવી દીધી છે. હકીકતમાં, રાજ્યપાલ થાવરચંદ ગેહલોતે મૈસૂર અર્બન ડેવલપમેન્ટ ઓથોરિટીના જમીન કેસમાં સિદ્ધારમૈયા સામે કાર્યવાહી કરવાની મંજૂરી આપી હતી. રાજ્યપાલના આ નિર્ણયને મુખ્યમંત્રીએ હાઈકોર્ટમાં પડકાર્યો હતો. કર્ણાટક હાઈકોર્ટની નાગવસ્ત્ર

બેન્ચે ઝરસિદ્ધારમૈયાની અરજી ફગાવી દીધી હતી. હાઈકોર્ટના નિર્ણય પર ભાજપ પક્ષે કહ્યું કે સિદ્ધારમૈયા પાસે રાજીનામું આપવા સિવાય કોઈ વિકલ્પ બચ્યો નથી.
હાઈકોર્ટે આ કેસમાં ૧૨ સપ્ટેમ્બરે સુનાવણી પૂરી કરી હતી અને પોતાનો આદેશ અનામત રાખ્યો હતો. રાજ્યપાલે પ્રતિપ કુમાર એસ.પી., ડી.જે. ૧૯ ઓગસ્ટના રોજ, અબ્રાહમ અને સ્નેહમોથી કુખ્યાની અરજીઓમાં ઉલ્લેખિત કથિત અપરાધો માટે ભ્રષ્ટાચાર નિવારણ અધિનિયમ, ૧૯૮૮ની કલમ ૧૭૭ અને ભારતીય

નાગરિક સંરક્ષણ સંહિતા, ૨૦૨૩ની કલમ ૨૧૮ હેઠળ કાર્યવાહી કરવાની મંજૂરી આપવામાં આવી હતી. સિદ્ધારમૈયાએ ૧૮ ઓગસ્ટના રોજ રાજ્યપાલના આદેશની માન્યતાને પડકારતી અરજી હાઈકોર્ટમાં કરી હતી. રાજ્યપાલના આદેશને ૨૨ કરવાની વિનંતી કરતી અરજીમાં મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે મંજૂરીનો આદેશ વિચાર્ય વિના જાહેર કરવામાં આવ્યો હતો અને તે વાહનિક નિયમોનું ઉલ્લંઘન છે.

વિસ્તારમાં જમીન ફાળવવામાં આવી હતી. મિલકતની કિંમત તેમની જમીનના સ્થાન કરતાં વધુ હતી, જે મૈસૂર અર્બન ડેવલપમેન્ટ ઓથોરિટી દ્વારા હસ્તગત કરવામાં આવી હતી. મૈસૂર અર્બન ડેવલપમેન્ટ ઓથોરિટી એ પાર્વતીને તેની ૩.૧૬ એકર જમીનના બદલામાં ૫૦:૫૦ રેશિયો યોજના હેઠળ પ્લોટ ફાળવ્યો હતો, જ્યાં મૈસૂર અર્બન ડેવલપમેન્ટ ઓથોરિટી એ રહેણાંક લેવાઈટ વિકસાવ્યું હતું.

સિદ્ધારમૈયા સામે ફેસ ચલાવવાની મંજૂરી આપવા સામે 'રાજભવન ચલો' વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું હતું. કોંગ્રેસે રાજ્યપાલ પર ભેદભાવપૂર્ણ વર્તનનો આરોપ લગાવ્યો છે. પાર્ટીનું કહેવું છે કે રાજ્યપાલ સમક્ષ અન્ય ધણા કેસ પણ પેનિંગ છે, પરંતુ તેમણે તેના પર કોઈ નિર્ણય લીધો નથી. દરમિયાન, રાજ્યપાલ ગેહલોતે ગયા અઠવાડિયે રાજ્યના મુખ્ય સચિવ શશિની રજનીશને પત્ર લખ્યો હતો અને શક્ય તેટલી વહેલી તકે દસ્તાવેજો સાથે વિગતવાર અહેવાલની માંગ કરી હતી.

સીએમ બન્યા પછી હનુમાન મંદિર પહોંચ્યા આતિશી, કેજરીવાલ માટે કરી પ્રાર્થના

કાર્યભાર સંભાળ્યા બાદ પ્રથમ વખત આતિશી કનોટ પ્લેસના હનુમાન મંદિર પહોંચ્યા અને દર્શન કર્યા. તેમણે X પર ત્યાંની તસવીરો શેર કરી

નવી દિલ્હી, તા. ૨૪
દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી બન્યા બાદ આતિશી મંગળવારે કચ્છબંજન હનુમાનજીની શરણમાં પહોંચ્યા હતા. કાર્યભાર સંભાળ્યા બાદ પ્રથમ વખત આતિશી કનોટ પ્લેસના હનુમાન મંદિર પહોંચ્યા અને દર્શન કર્યા. તેમણે ૬ પર ત્યાંની તસવીરો શેર કરી હતી. તેમણે કેજરીવાલ માટે કરી પ્રાર્થના કરી હતી. તેમણે કપ્રેશનમાં લખ્યું કે, કનોટ પ્લેસ સ્થિત પ્રાચીન હનુમાન મંદિરમાં હનુમાનજીના આશીર્વાદ લીધા. સંકટ મોચનને મારી એક જ પ્રાર્થના છે કે તેમના આશીર્વાદ હંમેશા આપણા બધાની સાથે રહે, એમ દિલ્હીના લોકો માટે કામ કરતા રહીએ અને આવનારી ચૂંટણીઓ પછી કેજરીવાલ કરી એકવાર મુખ્યમંત્રી બને.

કે તેમણે ભગવાન પાસે શું માંગ્યું? ત્યારે મુખ્યમંત્રી આતિશીએ કહ્યું કે આજે મેં કનોટ પ્લેસના આ પ્રાચીન હનુમાન મંદિરમાં દર્શન કર્યા હતા, છેલ્લા ૨ વર્ષમાં આમ આદમી પાર્ટી પર, દિલ્હી સરકાર પર તમામ પ્રકારના હુમલા થયા હતા, દુઃખનોએ અમારા નેતા અરવિંદ કેજરીવાલ જીને અને અમને દબાવવાની, અમને ચૂપ કરવાની કોશિશ કરી, પરંતુ હનુમાનજીએ દરેક સંકટમાં આમ આદમી પાર્ટીનું રક્ષણ કર્યું છે.

તેમના આશીર્વાદ સાથે દિલ્હીની પ્રજા માટે કામ કરતા રહીએ અને તેમના આશીર્વાદ સાથે આવનારી ચૂંટણીમાં અરવિંદ કેજરીવાલ દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી બને. ૧૭ સપ્ટેમ્બરના રોજ અરવિંદ કેજરીવાલે દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી પદ પરથી રાજીનામું આપ્યું હતું. તે જ દિવસે, આતિશીને વિધાયક દળની બેઠકમાં ચારાસભ્ય દળના નેતા તરીકે ચૂંટવામાં આવ્યા હતા. રાષ્ટ્રપતિની મંજૂરી પછી, ૨૧ સપ્ટેમ્બરના રોજ, આતિશીએ પેટ્રોલિંગ ટર્મીનો સાથે મુખ્યમંત્રી તરીકે શપથ લીધા. આમ આદમી પાર્ટીના સૌથી મોટા અરવિંદ કેજરીવાલ હોય, મનીષ સિસોદિયા અને સંજય સિંહ, ખાસ પ્રસંગોએ કનોટ પ્લેસના આ પ્રાચીન હનુમાન મંદિરની મુલાકાત લેતા હોય છે.

ગુજરાતના ૩૦માં વાર્ષિક અધિવેશનના પ્રારંભ કરાવ્યો હતો ડેકોરાઈઝ-૨૦૨૪ એકિઝિબિશનનો પ્રારંભ કરાવતા સીએમ ભૂપેન્દ્ર પટેલ

રાજ્યોની ૨૫૦થી વધુ ડેકોરેશન એન્ડ ઇવેન્ટ કંપનીના પોતાની નવી ઇનોવેટિવ પ્રોડક્ટ સાથે સહભાગી થઈ છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪
સીએમ ભૂપેન્દ્ર પટેલે ૩૦મી ડેકોરાઈઝ વેલફેર એસોસિએશન અમદાવાદના સહયોગથી ગાંધીનગરમાં યોજાઈ રહેલા ત્રિ-દિવસીય પાંચમો ડેકોરાઈઝ-૨૦૨૪ પ્રદર્શનનું ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. ઇવેન્ટ ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર બિઝનેસના આ વિશાળ પ્રદર્શનમાં દેશના વિવિધ રાજ્યોની ૨૫૦થી વધુ ડેકોરેશન એન્ડ ઇવેન્ટ કંપનીઓનો નવો ઇનોવેટિવ પ્રોડક્ટ સાથે સહભાગી થઈ છે.

મેરેજ, કોર્પોરેટ, ગવર્નમેન્ટ અને રિલિજિયસ, સોશિયલ ઇવેન્ટમાં આ નવીન પ્રોડક્ટ અને ઇનોવેશનના ઉપયોગ અંગેનું નિદર્શન આ ત્રિ-દિવસીય પ્રદર્શનમાં જોવા મળશે. સીએમ ભૂપેન્દ્ર પટેલે આ પ્રદર્શન સાથે

ગાંધીનગર ખાતે ૨૬ સપ્ટેમ્બરે CM ઓનલાઈન ફરિયાદ નિવારણ 'સ્પાગત' કાર્યક્રમ યોજાશે

મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ સમક્ષ નાગરિકો કરી શકશે રજૂઆતો અને ફરિયાદો

ગાંધીનગર, તા. ૨૪
મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ સમક્ષ રાજ્યના નાગરિકો, પ્રજાજનોની રજૂઆતો અને સમસ્યાઓના ઓનલાઈન નિવારણ માટેનો રાજ્ય સ્વાગત કાર્યક્રમ શરૂવાર, તા. ૨૬ સપ્ટેમ્બરે બપોરે યોજાશે. જે માટે અરજદારો કે ફરિયાદીઓએ પોતાની અરજી અગાઉથી રજૂ કરવાની રહેશે. મળતી માહિતી મુજબ, વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીની પ્રેરણાથી વર્ષ ૨૦૦૩થી શરૂ થયેલા સ્વાગત

કાર્યક્રમ અન્યથા દર મહિનાના ચોથા ગુરુવારે રાજ્ય સ્વાગત યોજવામાં આવે છે. આ ઉપક્રમમાં મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલની ઉપસ્થિતિમાં સપ્ટેમ્બર-૨૦૨૪નો રાજ્યકક્ષાનો સ્વાગત ઓનલાઈન જનફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ તા. ૨૬ મી સપ્ટેમ્બરે યોજાશે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ, ગુરુવારે ૨૬ મી સપ્ટેમ્બરે બપોરે ૩-૩૦ વાગ્યે રાજ્ય સ્વાગતમાં ઉપસ્થિત રહેશે અને નાગરિકોની

રજૂઆતો સાંભળશે. સામાન્ય નાગરિકો, અરજદારો આ સ્વાગત કાર્યક્રમ માટેની રજૂઆતો શરૂવાર, તા. ૨૬ મી સપ્ટેમ્બરે સવારે ૮-૩૦ થી ૧૧.૩૦ વાગ્યા સુધી મુખ્યમંત્રીના જનસંપર્ક એકમ, સ્વર્ણમ સંકુલ-૨, ગાંધીનગર ખાતે રજૂઆતો કરી શકશે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ બપોરે ૩-૩૦ કલાકે મુખ્યમંત્રી કાર્યાલય જનસંપર્ક એકમમાં ઉપસ્થિત રહીને રજૂઆતો સાંભળશે.

અમદાવાદ સોલા સિવિલ દર્દીઓથી ઉભરાયુ સોલા સિવિલ હોસ્પિટલમાં ડેન્ડ્યુના ૫૦૨ ફેસ નોંધાયા

ગત મહિના કરતાં આ અઠવાડિયે ડેન્ડ્યુ, મેલેરિયા સહિત વાઇરલ ઇન્ફેક્શનના ફેસોમાં વધારો જોવા મળ્યો છે

અમદાવાદ, તા. ૨૪
સપ્ટેમ્બર મહિનામાં બેવડી ઋતુનો અનુભવ થતાં રોગચાળાનું પ્રમાણ વધી જતું હોય છે. આ સીઝનમાં મચ્છરજન્ય રોગોમાં ધરબમ વધારો નોંધાતો હોય છે. તેવામાં અમદાવાદ શહેરમાં ડેન્ડ્યુ, મેલેરિયા, ચિકનગુનિયા જેવા રોગોનું પ્રમાણ અન્ય રોગોના પ્રમાણ કરતાં વધારે જોવા મળી રહ્યું છે. હાલ અમદાવાદમાં આવેલી સરકારી અને ખાનગી હોસ્પિટલોમાં ૧૦૦૦થી વધુ ફેસ નોંધાયા છે. હાલ અમદાવાદમાં સરકારી અને ખાનગી હોસ્પિટલોમાં ગત મહિના કરતાં આ અઠવાડિયે ડેન્ડ્યુ, મેલેરિયા સહિત વાઇરલ ઇન્ફેક્શનના ફેસોમાં વધારો જોવા મળ્યો છે. જેમાં અમદાવાદ સોલા સિવિલમાં ગત મહિના કરતાં ૫૦૨ ફેસ નોંધાયા છે.

સતત રકત વધા કરતો હિમોફિલિયા રોગના પણ ૯૯ જેટલા ફેસ નોંધાયા છે. જેમાં પુષ્ક વયની વ્યક્તિના ૭૮ ફેસ અને પીહીડાયટિકના ૧૮ જેટલા ફેસ નોંધાયા છે. આ અંગે અમદાવાદ સોલા સિવિલ હોસ્પિટલના આસિસ્ટન્ટ આરએમએ ડો. કિરણ એસ. ગોસ્વામી સાથે વાત કરતા જણાવ્યું હતું કે વાતાવરણમાં થતા બદલાવો સાથે અસર આપણા સ્વાસ્થ્ય પર પડતી હોય છે. તેમાં પણ હાલ બેવડી ઋતુ વર્તાતા રોગચાળાનું પ્રમાણ વધતું હોય છે. જેમાં ખાસ કરીને પાણીજન્ય અને મચ્છરજન્ય રોગો જેવા કે ડેન્ડ્યુ, મેલેરિયા, વાઇરલ ઇન્ફેક્શન સહિતના અન્ય રોગો થવાની સંભાવના વધી જાય છે.

મચ્છરદાનીનો ઉપયોગ કરો. બીમાર વ્યક્તિના સંપર્કમાં આવવાથી બચો. ગરમ પદાર્થો જેવા કે ઉકાળો, લીલુ-હળદર વાળું પાણી, સૂપ વગેરેનું સેવન કરો. ઈમ્યુનિટી વધારવા માટે ગરમ હળદરવાળું દૂધ પીઓ. દરરોજ થોડો સમય યોગા કરો. મોસમી ફળો અને શાકભાજી ખાઓ. પાણી હંમેશા ઉકાળીને જ પીઓ. અન્ય રોગો થવાની સંભાવના વધી જાય છે. હાલ સોલા સિવિલ હોસ્પિટલમાં ડેન્ડ્યુના ૫૦૨ ફેસ નોંધાયા છે. જ્યારે મેલેરિયાના ૬૮૦ ફેસ નોંધાયા છે. જે ગત માસ કરતાં ૧૦૦ ટકા જેટલા વધુ ફેસ છે. પરંતુ ગત અઠવાડિયા કરતાં આશરે ૧૦ ટકા જેટલા ઓછા છે. વધુમાં જો કોઈ વ્યક્તિને મેડિકલને લગતી કોઈ તકલીફ ઊભી થાય તો તેમણે નજીકના સારવાર કેન્દ્રમાં જઈને એકવાર મેડિકલ ટેસ્ટ અવશ્ય કરાવી લેવો જોઈએ. આનાથી કોઈ બીમારી કે રોગ થયો હોય તો તેનું પ્રાથમિક નિદાન સારી રીતે કરી શકાય છે. ભારે તાવ આવવો, ધુજની થવી, પરસેવો થવો, માથાનો દુખાવો થવો, ઉલ્ટી-ઉબકા થવા, શરીરમાં દુખાવો થવો, પેટને લગતી સમસ્યાઓ, સાંધામાં દુખાવો, નબળાઈ અનુભવવી, બેચેની અનુભવવી સહિતના લક્ષણો જોવા મળે છે. ધરની આસપાસ ભરાતા વરસાદના પાણીનો અને કચરાનો યોગ્ય નિકાલ કરો. માખી-મચ્છરનો ઉપદ્રવ ન થાય તેનું ધ્યાન રાખો. રાત્રે સૂતી વખતે મચ્છરદાનીનો ઉપયોગ કરવો. બીમાર વ્યક્તિના સંપર્કમાં આવવાથી બચો. ગરમ પદાર્થો જેવા કે ઉકાળો, લીલુ-હળદર વાળું પાણી, સૂપ વગેરેનું સેવન કરો. ઈમ્યુનિટી વધારવા માટે ગરમ હળદરવાળું દૂધ પીઓ. દરરોજ થોડો સમય યોગા કરો. મોસમી ફળો અને શાકભાજી ખાઓ. પાણી હંમેશા ઉકાળીને જ પીઓ.

એજન્સીઓ પણ સાર્ફટ બહાર રોડ ઉપર કચરો ફેંકી શકશે નહીં કન્સ્ટ્રક્શન વેસ્ટ, માટી, પુરાણ અને કચરો રોડ ઉપર નાખી શકાશે નહીં જો રોડ પર કન્સ્ટ્રક્શન વેસ્ટ મળશે તો રૂ. ૨૫૦૦૦થી ૧ લાખ રૂપિયાનો દંડ ફટકારવામાં આવશે

અમદાવાદ, તા. ૨૪
શું તમે પણ મકાન બાંધકામ કે રિનોવેશન કરાવવાનું વિચારો છો તો આ સમાચાર તમારા માથે જ છે. નાગરિકો પોતાના મકાનનું રિનોવેશન, રિપેરિંગ કે નવું બાંધકામ કરતા હોય છે. જેમાં ઉભા થયેલા કચરાને વેસ્ટ, માટી, પુરાણ અને કચરો (ડિબ્રિજ) હવે રોડ ઉપર નાખી શકાશે નહીં. અમદાવાદમાં મ્યુનિસિપલ તંત્રના વિવિધ પ્રોજેક્ટો માટે કામ કરતી એજન્સીઓ પણ સાર્ફટ બહાર રોડ ઉપર કચરો ફેંકી શકશે નહીં. મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા આવા સીએનટી (કન્સ્ટ્રક્શન એન્ડ ડિબ્રિજ) વેસ્ટ નાખનારા લોકો સામે કાર્યવાહી કરવા સ્પેશિયલ સ્કવોડની રચના કરવામાં આવશે. જો રોડ પર કન્સ્ટ્રક્શન વેસ્ટ

મળશે તો રૂ. ૨૫૦૦૦થી ૧ લાખ રૂપિયાનો દંડ ફટકારવામાં આવશે. શહેરમાં વિવિધ જગ્યાએ લોકો દ્વારા પોતાના મકાનનું રિનોવેશન અથવા નવું બાંધકામ કરવામાં આવતું હોય છે. જેનો કન્સ્ટ્રક્શન વેસ્ટમાંથી તૂટેલા ઈંટ અને પથ્થરો વગેરે ખુલ્લા પ્લોટ અથવા રોડ ઉપર ગમે ત્યાં નાખી દેવામાં આવતો હોય છે. મ્યુનિસિપલ તંત્ર તરફથી કન્સ્ટ્રક્શન વેસ્ટ નિકાલ માટે અગાઉ નક્કી કરવામાં આવેલા દરમાં બેથી ત્રણ ગણો વધારો કરવા નિર્ણય કરાયો છે. શહેરના વિવિધ રોડ ઉપર કન્સ્ટ્રક્શન વેસ્ટ પડવો ના રહે એ માટે સાત ઝોનમાં ઝોન દીઠ એક સેનિટેશન સ્કવોડને ફરજ ઉપર મુકાશે. એક મેટ્રીકટનથી ઓછા કન્સ્ટ્રક્શન વેસ્ટનો નિકાલ કરવા માટે હવે રૂપિયા ૨૦૦ના

બદલે રૂપિયા ૫૦૦ ચૂકવવા પડશે. નાગરિકો દ્વારા રિનોવેશનથી લઈ નવા બાંધકામ દરમિયાન ઉત્પન્ન થતા કચરાના નિકાલ કરવા માટે ૧૫૫૩૦૩ ઉપર ફોન કરીને ફરિયાદ નોંધાવે તો મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા લાલમાં નિયત કરેલા ચાર્જ ચૂકવી નિકાલ કરાવી શકે છે. આ ચાર્જમાં હવે બેથી ત્રણ ગણો વધારો કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. એક મેટ્રિકટનથી ઓછો કન્સ્ટ્રક્શન વેસ્ટ હશે તો ૨૦૦ રૂપિયાની જગ્યાએ હવે ૬૦૫ રૂપિયાનો ચાર્જ લેવામાં આવશે. સીએનટી વેસ્ટ ફરિયાદ અંગે કલેક્શનની કામગીરી સોંપેલી હયાત એજન્સીઓ મારફતે મંજૂર થયેલ ભાવથી અને શરનોથી સંસ્થાની વેબસાઈટ અથવા મોબાઇલ નંબર ઉપર પણ નાગરિકો દ્વારા માટી-પૂરકી ઉપાલવ માટે ફરિયાદ નોંધાવી નિયત થયેલા ચાર્જ નિકાલ કરાવી શકે છે. શહેરના વિવિધ વિસ્તારમાં રોજબરોજ નાગરિકો દ્વારા તેમના મકાન, ઓફિસ કે વ્યવસાયના સ્થળે નાનું મોટું સમારકામ કે રીનોવેશન કરાવવામાં આવતું હોય છે. સમારકામની ચાલતી કામગીરી ઉપરાંત નવી બાંધકામ સાઈટની કામગીરી દરમિયાન કન્સ્ટ્રક્શન સાઈટ ઉપરથી તૂટેલા પથ્થર, ઈંટ, રોડો સહિતની અન્ય સામગ્રી જાહેર રસ્તા ઉપર અથવા તો ખુલ્લા પ્લોટમાં નાંખી દેવામાં આવતો હોય છે. મ્યુનિસિપલ તંત્ર દ્વારા શહેરના વિવિધ વોર્ડમાં ૨૬ જેટલા પ્લોટ કન્સ્ટ્રક્શન વેસ્ટના નિકાલ માટે નક્કી કરાયેલા છે. આ પ્લોટ ઉપર શહેરીજનો તેમને ત્યાંથી નીકળતો કન્સ્ટ્રક્શન વેસ્ટ નાંખી શકે છે.

અમદાવાદમાં ઇન્ડિયન ઇન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ મેનેજમેન્ટ એ જાહેરાત કરી સરકારી માર્ગદર્શિકા” મુજબ ૨૦૨૫ થી પીએચડી પ્રવેશમાં અનામતનો અમલ કરશે

અમદાવાદ, તા. ૨૪
“સરકારી માર્ગદર્શિકા” મુજબ ૨૦૨૫ થી પીએચડી પ્રવેશમાં અનામતનો અમલ કરશે. હવે ઈન્ડિયન ઇન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ મેનેજમેન્ટ (IIM) અમદાવાદે તેના પીએચડી કાર્યક્રમમાં પ્રવેશ માટે ક્વોટા રજૂ કર્યો છે. આ સ્ટેપનો ઉદ્દેશ્ય અનુસૂચિત જાતિ, અનુસૂચિત જાતિજાત, અન્ય પછાત વર્ગો અને વિકલાંગ વ્યક્તિઓ સહિત અનામત વર્ગોના ઉમેદવારોને દેશની ટોચની B-શાળાઓ દ્વારા ઓફર કરવામાં આવતા મેનેજમેન્ટમાં ડેકોરાઈઝ પ્રોગ્રામ માટે અરજી કરવા સંબંધ બનાવવાનો છે. સાત વર્ષના લાંબા સંઘર્ષ પછી, સામાજિક ન્યાય અને સમાવેશ માટે લડતા કાર્યકરો હવે વિજયની ઉજવણી કરી રહ્યા છે કારણ કે ઈન્ડિયન ઇન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ મેનેજમેન્ટ એ જાહેરાત કરી છે કે તે ૨૦૨૫ થી તેના પીએચડી કાર્યક્રમમાં આરક્ષણ લાગુ કરશે. ઈન્ડિયન ઇન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ મેનેજમેન્ટ અમદાવાદ દ્વારા PHD માટે પ્રવેશપ્રક્રિયા શરૂ કરવામાં આવી છે. IIM અમદાવાદ પ્રથમ વખત PHDમાં પ્રવેશ માટે અનામત નીતિ લાગુ કરવા જઈ રહી છે, જે અંતર્ગત ઓબીસી, એસસી, એસટી અને વિકલાંગ ઉમેદવારોને પીએચડી કોર્સમાં પ્રવેશ આપવામાં આવશે. આ ઉમેદવારો માટે અમદાવાદ ઈન્ડિયન ઇન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ મેનેજમેન્ટમાં ભણવાની ઉત્તમ તક ઉભી થઈ છે. IIMA, ગયા વર્ષે એક PIL જાબમાં, ગુજરાત હાઈકોર્ટેને જાણ કરી હતી કે તે ૨૦૨૫ થી માનદ ડિઝી પ્રોગ્રામમાં અનુસૂચિત જાતિ, અનુસૂચિત જાતિજાત, અન્ય પછાત વર્ગો, એન્ડ ડિસીઝ સ્થાય, ઓર્ગેનાઈઝેશન અનામત લાગુ કરી શકે છે. IIMA વેબસાઈટ પર પોસ્ટ કરાયેલ ‘PHD

એડમિશન ૨૦૨૫’ની જાહેરાત જણાવે છે કે “પ્રવેશ દરમિયાન આરક્ષણ માટેની ભારત સરકારની માર્ગદર્શિકાનું પાલન કરવામાં આવે છે”. આગામી વર્ષથી સંસ્થામાં ક્વોટા શરૂ કરવામાં આવશે. ડેકોરાઈઝ પ્રોગ્રામ માટે અરજી કરવાની છેલ્લી તારીખ ૨૦ જાન્યુઆરી ૨૦૨૫ છે અને ઇન્ટરવ્યુ આવતા વર્ષે માર્ચ-એપ્રિલમાં યોજાય તેવી શક્યતા છે. IIM અમદાવાદે ૧૯મી સપ્ટેમ્બરથી PHDની પ્રેક્ટિસ માટે ઓનલાઈન અરજી ફોર્મ બહાર પાડ્યા છે. જેમાં અરજી ફી ૫૦૦ રૂપિયા નક્કી કરવામાં આવી છે પરંતુ અનામત ઉમેદવારો માટે અરજી ફી ૨૫૦ રૂપિયા રહેશે. આ પ્રથમ વખત છે જ્યારે IIM અમદાવાદ અનામત હેઠળ PHD કોર્સમાં ઉમેદવારોને પ્રવેશ આપશે, આ પહેલા IIM અમદાવાદ PHD પ્રવેશ પ્રક્રિયામાં અનામત નીતિ લાગુ કરી ન હતી. IIM અમદાવાદમાંથી અત્યાર સુધીમાં કુલ ૪૭૧ ડેકોરાઈઝ વિદ્યાર્થીઓ ડેકોરાઈઝ પ્રોગ્રામમાંથી સ્નાતક થયા છે. વર્ષ ૨૦૨૫ માટે IIM અમદાવાદે ૨૦ જાન્યુઆરી ૨૦૨૫ સુધીમાં PHDમાં પ્રવેશ માટે ઉમેદવારો પાસેથી ઓનલાઈન અરજીઓ મંગાવી છે. IIM અમદાવાદે ઈકોનોમિક્સ, ફાઈનાન્સ અને એકાઉન્ટિંગ, ફૂડ એન્ડ એગ્રીબિઝનેસ, લુમ્બ રિસોર્સ મેનેજમેન્ટ, ઈન્ફોર્મેશન સિસ્ટમ્સ, ઈનોવેશન એન્ડ મેનેજમેન્ટ ઈન એજ્યુકેશન, માર્કેટિંગ, ઓર્ગેનેશન એન્ડ ડિસીઝ સાયન્સ, ઓર્ગેનાઈઝેશન બિલેવિયર, પબ્લિક સિસ્ટમ્સ અને સ્ટ્રેટેજી માટે ઉમેદવારો પાસેથી ઓનલાઈન અરજીઓ મંગાવી છે. તે પછી, ઉમેદવારોને માર્ચ અને એપ્રિલ ૨૦૨૫ માં ઇન્ટરવ્યુ પ્રક્રિયા દ્વારા શરતોનું પાલન કરીને પ્રવેશ આપવામાં આવશે.

વિટામીનની ગોળીમાં ઝીંક, કોપરની માત્રા જ ન મળી હોવાનું સામે આવ્યું

મહેસાણા, તા. ૨૪
મહેસાણામાં કોરોનાકાળમાં વેચાતી લાઈફ લાઈવ ટેબ્લેટને લઈ ચોંકાવનારો ખુલાસો થયો છે. ગોળીઓમાં ઝીંક સહિત અન્ય કોપર ન હોવાનું સામે આવ્યું છે. વિટામીનની ગોળીમાં ઝીંક, કોપરની માત્રા જ ન મળી હોવાનું સામે આવ્યું છે. જેને લઈને હવે ૮ લોકો સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. ફૂડ વિભાગે ૨૦૨૦માં લીધેલા સેમ્પલનું સરકારી લેબોરેટરીમાં પરીક્ષણ કરાવ્યું હતું. મલ્ટી વિટામીન, મલ્ટી મિનરલ કહીને

લોકોને ગોળીઓ પધરાવી હતી. કોર્ટમાં કેસ ચાલતા આઈકલેક્ટર સુભાષ સાવલિયાએ ૧૨ લાખનો દંડ ફટકાર્યો છે. ટેબ્લેટ કંપની, કંપનીના માલિક, ભાગીદાર અને વેચનાર સહિત ૮ લોકોને દંડ ફટકારવામાં આવ્યો છે. ફૂડ વિભાગે ૨૦૨૦માં દવાના સેમ્પલ લીધેલા હતા જેના ૪ વર્ષ પછી રિપોર્ટ આપવામાં આવ્યો છે. જો કે કોરોનાકાળમાં અન્ય લોકોએ આ દવામાં લીધી પણ હતી. પરંતુ અહીં દવાના પરીક્ષણનો રીપોર્ટ આવેલો મોડ કેમ આવ્યો તેવા સવાલો પણ ઊભા થઈ રહ્યા છે.

શહેરના વિવિધ વિસ્તારમાં રોજબરોજ નાગરિકો દ્વારા તેમના મકાન, ઓફિસ કે વ્યવસાયના સ્થળે નાનું મોટું સમારકામ કે રીનોવેશન કરાવવામાં આવતું હોય છે. સમારકામની ચાલતી કામગીરી ઉપરાંત નવી બાંધકામ સાઈટની કામગીરી દરમિયાન કન્સ્ટ્રક્શન સાઈટ ઉપરથી તૂટેલા પથ્થર, ઈંટ, રોડો સહિતની અન્ય સામગ્રી જાહેર રસ્તા ઉપર અથવા તો ખુલ્લા પ્લોટમાં નાંખી દેવામાં આવતો હોય છે. મ્યુનિસિપલ તંત્ર દ્વારા શહેરના વિવિધ વોર્ડમાં ૨૬ જેટલા પ્લોટ કન્સ્ટ્રક્શન વેસ્ટના નિકાલ માટે નક્કી કરાયેલા છે. આ પ્લોટ ઉપર શહેરીજનો તેમને ત્યાંથી નીકળતો કન્સ્ટ્રક્શન વેસ્ટ નાંખી શકે છે.

સતત રકત વધા કરતો હિમોફિલિયા રોગના પણ ૯૯ જેટલા ફેસ નોંધાયા છે. જેમાં પુષ્ક વયની વ્યક્તિના ૭૮ ફેસ અને પીહીડાયટિકના ૧૮ જેટલા ફેસ નોંધાયા છે. આ અંગે અમદાવાદ સોલા સિવિલ હોસ્પિટલના આસિસ્ટન્ટ આરએમએ ડો. કિરણ એસ. ગોસ્વામી સાથે વાત કરતા જણાવ્યું હતું કે વાતાવરણમાં થતા બદલાવો સાથે અસર આપણા સ્વાસ્થ્ય પર પડતી હોય છે. તેમાં પણ હાલ બેવડી ઋતુ વર્તાતા રોગચાળાનું પ્રમાણ વધતું હોય છે. જેમાં ખાસ કરીને પાણીજન્ય અને મચ્છરજન્ય રોગો જેવા કે ડેન્ડ્યુ, મેલેરિયા, વાઇરલ ઇન્ફેક્શન સહિતના અન્ય રોગો થવાની સંભાવના વધી જાય છે.

સતત રકત વધા કરતો હિમોફિલિયા રોગના પણ ૯૯ જેટલા ફેસ નોંધાયા છે. જેમાં પુષ્ક વયની વ્યક્તિના ૭૮ ફેસ અને પીહીડાયટિકના ૧૮ જેટલા ફેસ નોંધાયા છે. આ અંગે અમદાવાદ સોલા સિવિલ હોસ્પિટલના આસિસ્ટન્ટ આરએમએ ડો. કિરણ એસ. ગોસ્વામી સાથે વાત કરતા જણાવ્યું હતું કે વાતાવરણમાં થતા બદલાવો સાથે અસર આપણા સ્વાસ્થ્ય પર પડતી હોય છે. તેમાં પણ હાલ બેવડી ઋતુ વર્તાતા રોગચાળાનું પ્રમાણ વધતું હોય છે. જેમાં ખાસ કરીને પાણીજન્ય અને મચ્છરજન્ય રોગો

અમરેલી જિલ્લાના નાગરિકોનો પર્યાવરણ પ્રેમ થયો ઉજ્જવળ : અંદાજે ૨૩.૮૫ લાખ રોપાનું વિતરણ - વાવેતર



અમરેલી જિલ્લાના નાગરિકોનો પર્યાવરણ પ્રેમ ઉજ્જવળ થયો છે, લોકોએ એક પેડ માટે નામ અભિયાન અંતર્ગત વૃક્ષારોપણ માટે ભારે ઉત્સાહ દાખવતા આશરે ૨૩.૮૫ લાખ જેટલા રોપાઓનું વિતરણ -

વાવેતર કરવામાં આવ્યું છે. આ વૃક્ષારોપણના અભિયાનમાં રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ પણ અમરેલી જિલ્લાના પ્રવાસ દરમિયાન સહભાગી બન્યા હતા અને ધારીના આંબરડી સફારી પાર્ક ખાતે વૃક્ષારોપણ

કરવામાં આવ્યું હતું. એક પેડ માટે નામ અભિયાનને સફળ બનાવવા માટે અમરેલી સામાજિક વનીકરણ વિભાગ દ્વારા ફળાઉ, છાયાદાર ઓ પર્ણીય સહિતના રોપાઓનું વિનામૂલ્ય કે નજીવાદરે રોપાઓનું વિતરણ કરવામાં

આવ્યું છે. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની પ્રેરણાથી શરૂ થયેલા એક પેડ માટે નામ અભિયાન અંતર્ગત શહેર અને ગ્રામ્ય આ શહેરી વિસ્તારના જાહેર, ધાર્મિક અને પ્રવાસન,

સ્કૂલ-કોલેજ, સરકારી કચેરીઓ સહિતના સ્થળો ઉપરાંત અમુત સરોવર ખાતે પણ વિવિધ વૃક્ષોનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું છે. લોકો વૃક્ષ વાવેતરની સાથે વૃક્ષ ઉછેર માટે પણ સંકલિત થયા છે. અમરેલી જિલ્લાના ૧૧ તાલુકાઓમાં

વાડી પ્રોજેક્ટ અને મનરેગા યોજના અંતર્ગત પણ વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું છે. એક પેડ માટે નામ અભિયાનને સફળ બનાવવા અને જન-જન સુધી પહોંચાડવા માટે જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા સુદ્રઢ આયોજન કરવામાં આવ્યું

હતું. તેના પરિણામે મહત્તમ વૃક્ષ વાવેતર શક્ય બન્યું છે અને હજુ પણ આ અભિયાન અંતર્ગત જિલ્લામાં વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. ફળાઉ, છાયાદાર સહિતના વૃક્ષોના રોપા સરળતાથી મળી રહે તે માટે અમરેલી જિલ્લામાં

સામાજિક વનીકરણ હેઠળ જિલ્લામાં ૧૬ જેટલી નર્સરી છે. આમ, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની પર્યાવરણ રક્ષણ પહેલ એક પેડ માટે નામ અમરેલી જિલ્લામાં અપાર આવકાર મળ્યો છે.

૫૭ દિવસ સુધી ભ્રમણકક્ષાએ મીની મુન જોવા મળશે રવિવારથી વિજ્ઞાન ઉપકરણથી આકાશમાં બીજો ચંદ્ર જોવા મળશે મીની મુન કદના કારણે નરી આંખે જોઈ શકાશે નહિ

અમદાવાદ, તા. ૨૪ રવિવાર તા. ૨૮ મી સપ્ટેમ્બરથી ૨૫ નવેમ્બર ૨૦૨૪ - ૫૭ દિવસ સુધી પૃથ્વીની ભ્રમણકક્ષાએ મીની મુન વિજ્ઞાન ઉપકરણની મદદથી જોવા મળશે. નરી આંખે જોઈ શકાશે નહિ. પૃથ્વીની આસપાસ તેની ભ્રમણકક્ષામાં ચંદ્ર સાથે અસ્થાયી રૂપે જોડાશે તેની મીની મુન બનશે. અગાળીય ઘટના જોવા માટે વિજ્ઞાન જાથાએ અપીલ કરી છે. જાથાના જ્યંત પંડયાએ માહિતી આપી તેમાં એક નાનો એસ્ટરોઈડ જેનું નામ ૨૦૨૪ PT5 આપવામાં આવ્યું છે. અજુન એસ્ટરોઈડ પટ્ટામાંથી આવેલ છે. જે ૯૩ મિલિયન માઈલ દૂર એસ્ટરોઈડસનું એક જુથ છે જે પૃથ્વી જેવી ભ્રમણકક્ષાએ અનુસરે છે. આ ગ્રહની આસપાસ સંપૂર્ણ પરિભ્રમણને બદલે પૃથ્વીની આસપાસ ઘોડાની નાળ જેવી ભ્રમણકક્ષા કરશે. અમુક સમય પછી ભ્રમણકક્ષામાંથી પાછા આશરે ૨૩.૮૫ લાખ જેટલા રોપાઓનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. એક પેડ માટે નામ અભિયાનને સફળ બનાવવા માટે અમરેલી સામાજિક વનીકરણ વિભાગ દ્વારા ફળાઉ, છાયાદાર ઓ પર્ણીય સહિતના રોપાઓનું વિનામૂલ્ય કે નજીવાદરે રોપાઓનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું છે. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની પ્રેરણાથી શરૂ થયેલા એક પેડ માટે નામ અભિયાન અંતર્ગત શહેર અને ગ્રામ્ય આ શહેરી વિસ્તારના જાહેર, ધાર્મિક અને પ્રવાસન, સ્કૂલ-કોલેજ, સરકારી કચેરીઓ સહિતના સ્થળો ઉપરાંત અમુત સરોવર ખાતે પણ વિવિધ વૃક્ષોનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું છે. લોકો વૃક્ષ વાવેતરની સાથે વૃક્ષ ઉછેર માટે પણ સંકલિત થયા છે. અમરેલી જિલ્લાના ૧૧ તાલુકાઓમાં વાડી પ્રોજેક્ટ અને મનરેગા યોજના અંતર્ગત પણ વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું છે. એક પેડ માટે નામ અભિયાનને સફળ બનાવવા અને જન-જન સુધી પહોંચાડવા માટે જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા સુદ્રઢ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તેના પરિણામે મહત્તમ વૃક્ષ વાવેતર શક્ય બન્યું છે અને હજુ પણ આ અભિયાન અંતર્ગત જિલ્લામાં વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. ફળાઉ, છાયાદાર સહિતના વૃક્ષોના રોપા સરળતાથી મળી રહે તે માટે અમરેલી જિલ્લામાં સામાજિક વનીકરણ હેઠળ જિલ્લામાં ૧૬ જેટલી નર્સરી છે. આમ, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની પર્યાવરણ રક્ષણ પહેલ એક પેડ માટે નામ અમરેલી જિલ્લામાં અપાર આવકાર મળ્યો છે.

નવા ખીજડીયા ખાતે પોષણ માસ અને પુર્ણાદિનની ઉજવણી કરાઈ

અમરેલી, તા.૨૪ પોષણ માહતી ઉજવણીના ભાગરૂપે અમરેલી ર ઘટક અંતર્ગત ગાડકા સેનામાં નવા ખીજડીયા ખાતે ઘટક કક્ષાનો પોષણ માસ અને પુર્ણાદિન ઉજવણી કાર્યક્રમ કરવામાં આવેલ. કાર્યક્રમમાં સીડીપીઓ નયનાબેન શેઠ, આચાર્ય અમિતભાઈ, સુપરવાઈઝર, દેવાંગીબેન ગોસ્વામી, તલાટી મંત્રી સતિષભાઈ ચાવડા એકંદએક યડબલ્યુ રેશમાબેન, નવાખીજડીયા આંગણવાડી કેન્દ્રનાં કાર્યકર તેડાગર, એનએનએમ બીસી. પીએસઈ ઈન્સ્ટ્રુક્ટર, ડબલ્યુસીડી વિભાગનાં કર્મચારીઓ અને લાભાર્થી કિશોરીઓ, સગર્ભા બહેનો, ધાર્મી માતાઓ અને અન્ય મહિલાઓ મોટી સંખ્યામાં હાજર રહેલ. જેમાં ટીએચઆર અને મિલેટસમાંથી સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન અને સંચાલન સુપરવાઈઝર દેવાંગીબેન ગોસ્વામી દ્વારા સફળતાપૂર્વક કરવામાં આવેલ. આમ આદમી પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય સંયોજક અરવિંદ કેજરીવાલ જેલમાંથી બહાર આવ્યા બાદ દિલ્હીનું રાજકારણ કળી ઉઠ્યું છે.

“સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન, સ્વભાવ સ્વચ્છતા, સંસ્કાર સ્વચ્છતા” સાવરકુંડલા “સ્વચ્છતા હી સેવા” અભિયાન અંતર્ગત શહેરી વિસ્તારના ધાર્મિક સ્થળોની સાફ-સફાઈ

અમરેલી તા. ૨૪ તા.૨૪ આકટોબર - સહાત્મા ગાંધીજીના જન્મદિવસને સમગ્ર ભારતમાં “સ્વચ્છ ભારત દિવસ” તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ આ વર્ષે પણ “સ્વચ્છ ભારત મિશન”ના ૧૦ વર્ષની ઉજવણીના ભાગરૂપે સમગ્ર દેશમાં “સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન : સ્વભાવ સ્વચ્છતા, સંસ્કાર સ્વચ્છતા” અભિયાનનું આહ્વાન કર્યું છે. “સ્વચ્છતા હી સેવા” અભિયાન અંતર્ગત સાવરકુંડલા નગરપાલિકા શહેરી વિસ્તારના ધાર્મિક સ્થળોની સાફ-સફાઈ કરવામાં આવી હતી. શહેરી વિસ્તારમાં સ્વચ્છતા પ્રત્યે જનજાગૃતિ વધે તે માટે સાવરકુંડલા નગરપાલિકા દ્વારા માઠ શહેર સ્વચ્છ શહેર અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. નાગરિક સેલ્ફી પોઈન્ટ પણ ઈન્સ્ટોલ કરવામાં આવ્યો છે. અમરેલી, ખાંભા ખાતે પણ સેલ્ફી પોઈન્ટ બનાવવામાં આવ્યા છે, જ્યાં નાગરિકોએ સેલ્ફી ક્લિક કરી હતી. સાવરકુંડલા ખાતે કલ્યાણેર મંદિર, જનતા બાગ, રિડિ સિદ્ધિયોક, નગરપાલિકા કચેરી સહિતના સ્થળોએ સ્વચ્છતા ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી હતી. જિલ્લામાં નગરપાલિકા કક્ષાએ સ્વચ્છતા હી સેવાના લોગો સાથે સેલ્ફી પોઈન્ટ બનાવીને સોશિયલ મીડિયાના માધ્યમથી યુવાઓની ભાગીદારી સુનિશ્ચિત કરવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. ગ્રામ્ય અને શહેરી વિસ્તારમાં નિયમિત સ્વચ્છતા જળ વાઈ રહે તે માટે પ્રયત્ન કરવા આહ્વાન કરવામાં આવ્યું હતું. શહેર અને ગ્રામ્ય વિસ્તાર સ્વચ્છ, સ્વસ્થ અને હરિયાળું બને, રોગચાળા મુક્ત બને તે બાબતે સહિયારી જવાબદારી સાથે સ્વચ્છતા હી સેવાનો સંદેશ આપવામાં આવ્યો હતો.

ભૂપેન્દ્ર પટેલ સમક્ષ નાગરિકોની રજૂઆતો-ફરિયાદોના ઓનલાઈન નિવારણનો રાજ્ય સ્વાગત ગુરુવાર તા. ૨૬મી સપ્ટેમ્બરે યોજાશે

અમદાવાદ, તા. ૨૪ મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ સમક્ષ રાજ્યના નાગરિકો, પ્રજાજનોની રજૂઆતો અને સમસ્યાઓના ઓનલાઈન નિવારણ માટેનો રાજ્ય સ્વાગત કાર્યક્રમ ગુરુવાર, તા. ૨૬ સપ્ટેમ્બરે બપોરે યોજાશે. વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની પ્રેરણાથી વર્ષ ૨૦૦૩થી શરૂ થયેલા સ્વાગત ઓનલાઈન જનફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ અન્વયે દર મહિનાના સામાન્ય નાગરિકો, અરજદારો આ સ્વાગત કાર્યક્રમ માટેની રજૂઆતો ગુરુવાર, તા. ૨૬મી સપ્ટેમ્બરે સવારે ૮-૩૦ થી ૧૧.૩૦ વાગ્યા સુધી મુખ્યમંત્રીશ્રીના જનસંપર્ક એકમ, સ્વલિમ સંકુલ-૨, ગાંધીનગર ખાતે રૂબરૂ આવીને કરી શકશે. મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ બપોરે ૩-૩૦ કલાકે મુખ્યમંત્રીશ્રી કાર્યાલય જનસંપર્ક એકમમાં ઉપસ્થિત રહીને રજૂઆતો સાંભળશે.

સાવરકુંડલા : જીલ્લા યુવા કક્ષા મહોત્સવમાં નિશા જમોડે મેળવી સિદ્ધિ

સાવરકુંડલા, તા. ૨૪ તા.૨૨-૨૩ના રોજ કે.કે હાઈસ્કૂલ અને કે.કે.કે.વેલાણી હાયર સેકન્ડરી સ્કૂલ સાવરકુંડલાના વિદ્યાર્થી ભાઈઓ-બહેનોએ જિલ્લા કક્ષાએ યોજાયેલ યુવા ઉત્સવમાં ભાગ લીધેલ હતો. જેમાં ધોરણ-૧-૧ કોમર્સમાં ભણતી વિદ્યાર્થીની જમોડે નિશાએ ભરતનાટયમ નૃત્યમાં જિલ્લા કક્ષાએ પ્રથમ નંબર પ્રાપ્ત કરી શાળાનું ગૌરવ વધારેલ છે. આગામી સમયમાં તેઓ પ્રદેશ કક્ષાએ જિલ્લાનું પ્રતિનિધિત્વ કરવા જશે. કૃતિને તૈયાર કરવામાં શાળાના શિક્ષિકા બહેનો કોમલબેન મકવાણા, હેતલબેન કાયા, રીનાબેન નાગર, તથા શિલ્પાબેન બાલધિયાએ અગત્યની ભૂમિકા ભજવી હતી. નંબર મેળવનાર વિદ્યાર્થીની જમોડે નિશાબેનને શાળાના પ્રિન્સીપાલ ચેતનભાઈ ગુજરીયાએ તથા નૃતન કેળવણી મંડળના પ્રમુખ, સર્વે ટ્રસ્ટીઓ અને શાળા પરિવારે ખૂબ ખૂબ અભિનંદન સાથે શુભકામનાઓ પાઠવી હતી.

કેજરીવાલ જનતાની અદાલતમાં પહોંચ્યા હું ભ્રષ્ટાચાર કરવા કે પૈસા કમાવા રાજકારણમાં આવ્યો નથી: કેજરીવાલ

આમ આદમી પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય સંયોજક અરવિંદ કેજરીવાલ જેલમાંથી બહાર આવ્યા બાદ દિલ્હીનું રાજકારણ કળી ઉઠ્યું છે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૪ આમ આદમી પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય સંયોજક અરવિંદ કેજરીવાલ જેલમાંથી બહાર આવ્યા બાદ દિલ્હીનું રાજકારણ કળી ઉઠ્યું છે. કેજરીવાલે રાજીનામું આપ્યા બાદ આતિથી દિલ્હીના મુખ્યપ્રધાન બન્યા છે. કેજરીવાલ હવે પાર્ટીને મજબૂત કરવા માટે કામે લાગી ગયા છે, કેજરીવાલે રવિવારે દિલ્હીના જંતર-મંતર મેદાન ખાતે “જનતા કી અદાલત”નું આયોજન કર્યું હતું. આ દરમિયાન તેમણે છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં તેમની સરકારના કામોની વિગતો લોકોને આપી અને કેન્દ્ર સરકાર પર ગંભીર આરોપો મુક્યા હતા. કેજરીવાલે કહ્યું, “દસ વર્ષમાં મેં માત્ર જનતાનો પ્રેમ જ કમાયો છે. ઘણા લોકોએ મને ઠગ કહીને મારું ઘર લઈ લી. શ્રાદ્ધ પૂર્ણ થયા બાદ અને નવરાત્રિ શરૂ થશે, હું કોઈના ઘરે રહેવા જઈશ.” કેજરીવાલે કેન્દ્ર સરકાર અને ભાજપ પર આકરા પ્રહારો કર્યા અને કહ્યું, “આ નેતાઓ પર આરોપોની કોઈ અસર નથી કરણ કે તેઓ જાડી ચામડીના છે. પરંતુ હું કોઈ નેતા નથી, હું એક સામાન્ય માણસ છું અને મારા પર લાગેલા આરોપો મને અસર કરે છે. મેં જાહેર અદાલતમાં આવવાનું નક્કી કર્યું કારણ કે હું આ આરોપો સાથે જીવી શકતો નથી. જો હું બેઈમાન હોત તો મેં ૩૦૦૦ ક્વોટ રૂપિયાની મફત વીજળી લોહને મફત ના આપી હોત. મહિલાઓને મફત ભાઉનું આપ્યું હોત અને બાળકો માટે શાળાઓ ન બનાવી હોત.”



ગુજરાતના રોડ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર અને માર્ગોના નિર્માણમાં નવીન ટેકનોલોજી સભર કામગીરીના અભ્યાસ માટે આંધ્રપ્રદેશના માર્ગ-મકાન મંત્રીશ્રીના નેતૃત્વમાં ઉચ્ચસ્તરીય ડેલીગેશન ગુજરાતની મુલાકાતે

અમરેલી જીલ્લાનાં ખેડૂતાં અને વ્યવસાયકારોને વિકાસની તક મળશે : સંઘાણી



કૃષિ અને ગ્રામ્ય વિકાસ પરિષદના માધ્યમ થકી અમરેલી જિલ્લાનો સંવાર્ગી વિકાસ થાય તે દિશામાં પૂર્વ કેબીનેટ મંત્રી અને ઈકોનોમી ચેરમેન દિલીપભાઈ સંઘાણીએ પ્રયત્નો હાથ ધર્યા છે. અમરેલી ખાતે તાજેતરમાં પ્રગતિશીલ ખેડુતોના સંવાદ વખતે એગ્રી એશીયા કૃષિ મેળો ગાંધીનગર ખાતે ઉપસ્થિત રહેવા જયારે નિમંત્રણ અપાયું ત્યારે દિલીપભાઈ સંઘાણીએ કહ્યું કે, અમરેલી જિલ્લાના કોઈ પણ વેલ્યુ એડીશન કરતા ખેડુતોને વેચાણ માટે પ્લેટફોર્મ જોઈતું હશે તો સ્ટોલનો ભવ્ય અમારી સંસ્થા ઉપાડશે અને ખેડુતોને વિના મૂલ્યે સ્ટોલ આપવામાં આવશે. અમરેલી જિલ્લાના મહેનતકર્મ વ્યવસાયકારો દ્વારા ચિતલ ગામે આજે ૮૦ જેટલા યુનીટમાં ખેતિમાં ઉપયોગી આધુનિક ખેત ઓજાર સનેડા બને છે. વર્ષ દહાડે ૩૫૦૦ થી ૪૦૦૦ યુનીટનું ઉત્પાદન છે દિલીપભાઈ સંઘાણીએ જણાવ્યું હતું. કે સનેડામાં ખેડુતોને સબસીડી મળે તે માટે પુર્વ કેન્દ્રીય પરશોતમભાઈ રૂપાલા દ્વારા પ્રયત્નો કરવામાં આવેલ જેમાં સફળતા મળી છે સનેડા ઉદ્યોગમાં સફળતા મળે તે માટે આગામી સમયમાં આ ઉદ્યોગકારો સાથે બેઠક કરવામાં આવશે. કૃષિ મેળો ગાંધીનગર ખાતે કૃષિ અને ગ્રામ વિકાસ પરિષદના ભવ્ય ચિતલના સેનડા અને મીની ટ્રેક્ટર તેમજ પ્રાકૃતિક ખેતિ અને થકી વેલ્યુ એડીશન કરેલા અમરેલી તાલુકાના મોટા આંકડીયા ગામના દિનેશભાઈ સરસૈયા અને અંજીરમાંથી જેસી, નીમ, ચટણી જેવી દસ જેટલી પ્રોડક્ટનું વેચાણ કરેલ. જયારે બોરડી ગામના લાલજીભાઈ દ્વારા ગુવાર, કોટીયા, કારેલા, ટમેટાની વિવિધ કાચરીઓ બનાવીને વેચાણ કરેલ છે. જયારે ચિતલ ગામના યુવા પિન્ચોર પ્રતિકભાઈ દાવડા અને પરેશભાઈ માંગરોળીયાદ્વારા સનેડા અને મીની ટ્રેક્ટર આ કૃષિ મેળામાં મુકવામાં આવેલ. કૃષિ મેળામાં હાજર પત્રકારો દ્વારા ઈકોનોમી ચેરમેન દિલીપભાઈ સંઘાણીને પુશ્કામાં આવીએ તમે આ સ્ટોલ ઉપર ઉભા રહીને અધિકારીઓ, પદાધિકારીઓ અને ખેડુતોને કહ્યું કે અમારા અમરેલીની ઓળખ છે આનું કેમ કરો ? ત્યારે દિલીપભાઈ સંઘાણીએ જમરેલીની વચ્ચે કહ્યું કે મને અમરેલી જિલ્લાની જનતાએ જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય, નગરપાલિકા પ્રમુખ, ધારાસભ્ય સંસદ, યુજકોનાસોલ અને ઈકોનોમી સહિતની રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય સંસ્થાઓ સુધી પહોંચાડનાર અમરેલી જિલ્લાની જનતા છે તેનું ક્ષણ કથારેય ચુકવી ન શકું. અમરેલી જિલ્લાના ખેડુતો અને ઉદ્યોગકારો માટે જે કરવું પડે તે તમામ પ્રયત્ન કરીશ. ખેડુતોના ઠિકારાઓ ખેતિ છોડીને ગામડા અને વિદ્યા એકના કળિયા છોડી મહાનગરોમાં નાની ઓરડીમાં રહી મજૂરી કરતા ખેડુતોના ઠિકારાઓને આહવાન છે

પાના ૮ ઉપરનું ચાહું લીલીયા પંચકમાં ધોધમાર થયેલ ગણતરીની મિનીટોમાં અડધો થી એક ઈંચ જેટલો વરસાદ પડી જતા વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી હતી. અને શેરી ગલ્લીઓના રોડરસ્તા પર વરસાદી પાણી વહેતા થયા હતાં. લાંબા સમય બાદ વરસાદ પડી જતા ખેત ઉત્પાદનમાં ફાયદો થશે જેને લઈ ખેડુતો અને પશુ પાલકોમાં ખુશીનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો.

પાના ૧ ઉપરનું ચાહું ભગસરાની યુવતી સાથે મંડળીમાંથી લોન અને મારી ભાભીના ઘરેણાં ઉપરાંત સગા સંબંધીઓ પાસેથી ઉછીના પૈસા લઈ રૂા. ૩૦ લાખ ભાવના અને મનોજને આપ્યા હતા જે અંગે અશોકને પણ જાણ હતી. બાદમાં કોઈ વળતર ન મળતા પૈસાની ઉઘરાણી કરતા આ લોકો પૈસા આપતા ન હોય. આથી વહેતા થયા હતાં. લાંબા સમય બાદ વરસાદ પડી જતા ખેત ઉત્પાદનમાં ફાયદો થશે જેને લઈ ખેડુતો અને પશુ પાલકોમાં ખુશીનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો.

પુ.શ્રી. ડો રતિદાદાના વરદહસ્તે ચલાલા : સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ યુવક-યુવતી જીવનસાથી પસંદગી સંમેલનમાં દીપ પ્રગટ્ય



ચલાલા, તા. ૨૪, યુગનિર્માણ ગાયત્રી પરિવાર ટ્રસ્ટે સંચાલિત ચલાલા ગાયત્રી સંસ્કાર ધામમાં વડા પુ. ડો. રતિદાદાએ સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ યુવક યુવતી જીવનસાથી પસંદગી સંમેલન અમદાવાદમાં દીપ પ્રગટ્ય કરીને બધાને આશીર્વાચન પાઠવ્યા હતા. ત્યાર બાદ પુ. ડો. દાદાનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૦૯૦	૧૫૦૦
૨	મગફળી	૮૫૨	૧૦૫૨
૩	ઘઉં	૫૧૬	૫૪૮
૪	ચણા	૧૧૬૫	૧૨૫૭
૫	અડદ	૧૫૮૦	૧૫૮૦

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શિંગ મઠડી	૧૦૧૨	૧૦૧૨
૨	શિંગ મોટી	૭૭૫	૧૧૪૫
૩	શિંગાદાણા કાડા	૧૦૬૩	૧૩૦૮
૪	તલ સફેદ	૧૮૧૫	૨૮૨૦
૫	તલ કાળા	૩૦૬૦	૩૮૨૦
૬	તલ કાશ્મીરી	૩૧૨૧	૩૧૯૭
૭	બાજરો	૪૨૯	૪૮૨
૮	જુવાર	૭૨૬	૮૨૫
૯	ઘઉં ટુકડા	૪૦૦	૬૧૨
૧૦	ઘઉં લોકવન	૪૮૦	૬૦૭
૧૧	મગ	૧૨૫૦	૧૮૦૦
૧૨	અડદ	૧૧૩૦	૧૪૭૨
૧૩	ચણા	૧૦૫૦	૧૪૨૪
૧૪	ચોળી	૧૩૨૦	૧૩૨૦
૧૫	કપાસ	૯૮૫	૧૬૧૮
૧૬	એરંડા	૧૧૬૦	૧૨૧૨
૧૭	જીરું	૩૦૦૦	૪૪૮૦
૧૮	રાય	૯૫૫	૧૧૯૫
૧૯	ધાણા	૧૦૩૫	૧૩૮૦
૨૦	સોયાબીન	૮૫૦	૮૭૭
૨૧	રજકાનું બી	૪૩૦૦	૪૮૦૦
૨૨	કાંગ	૬૫૦	૧૦૬૬

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ શંકર	૧૩૦૦	૧૬૨૦
૨	જીરું	૩૩૩૭	૪૮૦૦
૩	ઘઉં	૪૫૭	૭૭૧
૪	અડદ	૧૪૨૫	૧૪૪૦
૫	તલ સફેદ	૨૦૨૦	૨૫૪૦

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શિંગ જીણી	૧૦૦૦	૧૩૪૦
૨	શિંગ મોટી	૯૦૦	૧૧૦૦
૩	તલ સફેદ	૨૨૦૦	૨૬૯૧
૪	તલ કાળા	૩૧૦૦	૩૭૩૦
૫	જીરું	૩૮૦૦	૪૮૦૦
૬	કપાસ	૧૨૫૦	૧૬૩૦
૭	ઘઉં લોકવન	૪૬૦	૬૦૦
૮	ઘઉં ટુકડા	૪૮૦	૬૧૨
૯	બાજરો	૪૨૧	૪૭૫
૧૦	જુવાર	૪૮૮	૮૦૧
૧૧	મકાઈ	૪૫૦	૫૧૬
૧૨	અડદ	૧૨૫૩	-
૧૩	ચણા	૧૨૦૦	૧૫૧૫
૧૪	તુવેર	૧૬૨૦	-
૧૫	ધાણા	૧૦૪૦	૧૪૦૦

પાના ૮ ઉપરનું ચાહું બજારબાદમાં 'સ્વચ્છતા હી સેવા' અભિયાન તથા માખીની દવાઓનો હેતુકાર કરવામાં આવે તથા અહીં બડકાયેલા ઉકરડાને જે.સી.બી. દ્વારા ટ્રેક્ટરો ભરી સાવ સાફસફાઈ કરવામાં આવે તેવી અહીંના નાગરિકો દ્વારા માંગ ઉઠી છે. અને ખરા અર્થમાં સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન હાથ ધરવામાં આવે અને જમીનથી કચરો ઉપાડવામાં આવે તેવી કામગીરી જાફરાબાદ નગરપાલિકા દ્વારા કરવામાં આવે રોડ ઉપરથી કચરો એકઠો કરીને દેખાવો બંધ કરી સાવ ઉકરડો ઉપાડી સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન હાથ ધરવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠી રહી છે.

જાહેર નોટિસ
મો.જે. વાવડી (રોડ), ગામ, તાલુકો-કુંકાવાવ - વડીયા, જિલ્લો-અમરેલી, રેવન્યું સર્વે નંબર-સ.નં.૩૩/૧ પેટી ૪ ના હે.આર.ચો.મી. ૨-૨૯-૬૬ વાળી જમીનમાં ખાતા નંબર-૧૫૫ અમે યોગેશ ડી. દવે (એડવોકેટ એન્ડ નોટરી) આથી આ જાહેર નોટિસ આપી જાહેર જનતાને જાણ કરીએ છીએ કે, મો.જે. વાવડી (રોડ), ગામ, તાલુકો-કુંકાવાવ-વડીયા, જિલ્લો-અમરેલી, રેવન્યું સર્વે નંબર-૩૩/૧ પેટી ૪ ના હે.આર.ચો.મી. ૨-૨૯-૬૬ વાળી જમીનમાં ખાતા નંબર-૧૫૫ વાળી પિપત ખેતીની જમીન (૧) શ્રી અમરેલી જિલ્લામાં સરવૈયા તથા (૨) રાયભાઈ જિલ્લામાં સરવૈયા તથા (૩) જયપુલેન જિલ્લામાં સરવૈયા તથા (૪) મંજુબેન જિલ્લામાં સરવૈયા તથા (૫) બાબુબેન જિલ્લામાં સરવૈયા ના સંબંધ નામ આવેલ છે. આ ખેતીની જમીન તેમની સંપૂર્ણ માલિકીની, બિન બોજીની, બીન તકરારી તથા ન દાવાવાળી હોવાનું જણાવી અમારા અસીલશ્રીએ વેચાણ રાખવાનું નકદી કરેલ છે. તો ઉપરોક્ત જમીન કે તેના કોઈ પણ ભાગ, ઉપર કોઈ પણ નાણાકીય સંસ્થા, બેંક, કંપની, પેટી કે સંસ્થા કે કોઈ પણ શખ્સનો કોઈ પણ પ્રકારનો હક, હિત, હિસ્સો, સંબંધ, લાગભાગ, ભાગીદાર, દાવો, બોજો, ગેરિલેબીયન, ચાઈ હોય કે અન્ય હકક જેમ કે ઉપજ - નીપજ, ખેતી, ગણોત, વીજ લાયસન્સ / કબજો ભોગવરો / બાનાખત કે રહેણાંકના કે વારસાઈ કે અન્ય કોઈ પણ પ્રકારનાં હકક પોસતા હોય તો જે તે સંબંધનાં એ કાંબો - તકરારી જાણ આ નોટિસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન - ૧૦ (દસ)માં દસ્તાવેજ પુરાવા સહિત લેખિતમાં રજીસ્ટર્ડ પોસ્ટથી નીચેનાં સરનામે અચુક જાણ કરવી જો તેમ કરવામાં નહી આવે તો સદર જમીન કે તેના કોઈ ભાગ પરત્વે અન્ય કોઈનાં કોઈ જ હકક, હિત, હિસ્સો, સંબંધ, લાગ - ભાગ, ભાગીદારી, દાવો, બોજો, ગેરિ, લેબીયન, ચાઈ નહી તેમ માનવામાં આવશે અને હોય તો તે તમામ રાજખુશુબી જતો યાને (વેઈવ) કરેલ છે તેમ સમજી અને અમારા અસીલ રજીસ્ટર્ડ વેચાણ દસ્તાવેજ કરાવી લેશે ત્યારબાદ કોઈની કોઈ પણ પ્રકારની દાવ, ફરીયાદ કે વિવાદ ચાલશે નહીં.
તારીખ : ૨૫/૦૯/૨૦૨૪
સ્થળ : કુંકાવાવ મોટી, શારદા ઝરોલ, શારદા શોપીંગ સેન્ટર, મુ.કુંકાવાવ મોટી, તા.વડીયા, જિ.અમરેલી.
મો. ૯૪૨૬૩૮૯૮૬૦

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૨૦૦	૧૫૦૦
૨	ઘઉં લોકવન	૫૨૨	૫૪૨
૩	સોયાબીન	૮૨૩	૮૪૩
૪	મેથી	૧૧૦૦	૧૧૦૦
૫	ચણા	૧૦૭૫	૧૩૩૩
૬	ધાણા	૧૧૧૫	૧૨૬૫
૭	તલ સફેદ	૨૩૮૯	૨૩૮૯
૮	ચણા સફેદ	૧૩૫૧	૧૩૫૧
૯	મગફળી	૬૫૫	૭૫૫
૧૦	અડદ	૧૧૧૫	૧૬૦૦
૧૧	જુવાર	૭૯૦	૭૯૦
૧૨	જીરું	૪૨૫૦	૪૨૫૦

વીજપડી ગામે માથાફૂટમાં સાથ ન આપનાર પર હુમલો

અમરેલી, તા. ૨૪ સારવકુંડલા તાલુકા વીજપડી ગામે રહેતા આરોપી ગીરીશભાઈ જાગડીશભાઈ ચારોલીયા તથા તુલશીભાઈ બોડાભાઈ ચારોલીયાના કુટુંબીઓએ બેદિવસ પહેલાં ગોરડાગામે ઝડપી કરેલ હોય. તેમણે સાવરકુંડલા ગામે રહેતા નિતેશભાઈ મગનભાઈ આપ્યાની ફરિયાદ નોંધાવી છે.

જાહેર નોટિસ
મો.જે. બાંબણીયા, ગામ, તાલુકો-કુંકાવાવ - વડીયા, જિલ્લો-અમરેલી, રેવન્યું સર્વે નંબર-સ.નં.૫૮ ના હે.આર.ચો.મી. ૦-૪૦-૪૭ વાળી જમીનમાં ખાતા નંબર-૭૭૩ અમે યોગેશ ડી. દવે (એડવોકેટ એન્ડ નોટરી) આથી આ જાહેર નોટિસ આપી જાહેર જનતાને જાણ કરીએ છીએ કે, મો.જે. બાંબણીયા, ગામ, તાલુકો-કુંકાવાવ - વડીયા, જિલ્લો-અમરેલી, રેવન્યું સર્વે નંબર-સ.નં.૫૮ ના હે.આર.ચો.મી. ૦-૪૦-૪૭ વાળી જમીનમાં ખાતા નંબર-૭૭૩ વાળી પિપત ખેતીની જમીન (૧) શ્રી અમરેલી જિલ્લામાં સરવૈયા તથા (૨) રાયભાઈ જિલ્લામાં સરવૈયા તથા (૩) જયપુલેન જિલ્લામાં સરવૈયા તથા (૪) મંજુબેન જિલ્લામાં સરવૈયા તથા (૫) બાબુબેન જિલ્લામાં સરવૈયા ના સંબંધ નામ આવેલ છે. આ ખેતીની જમીન તેમની સંપૂર્ણ માલિકીની, બિન બોજીની, બીન તકરારી તથા ન દાવાવાળી હોવાનું જણાવી અમારા અસીલશ્રીએ વેચાણ રાખવાનું નકદી કરેલ છે. તો ઉપરોક્ત જમીન કે તેના કોઈ પણ ભાગ, ઉપર કોઈ પણ નાણાકીય સંસ્થા, બેંક, કંપની, પેટી કે સંસ્થા કે કોઈ પણ શખ્સનો કોઈ પણ પ્રકારનો હક, હિત, હિસ્સો, સંબંધ, લાગભાગ, ભાગીદાર, દાવો, બોજો, ગેરિલેબીયન, ચાઈ હોય કે અન્ય હકક જેમ કે ઉપજ - નીપજ, ખેતી, ગણોત, વીજ લાયસન્સ / કબજો ભોગવરો / બાનાખત કે રહેણાંકનાં કે વારસાઈ કે અન્ય કોઈ પણ પ્રકારનાં હકક પોસતા હોય તો જે તે સંબંધનાં એ કાંબો - તકરારી જાણ આ નોટિસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન - ૧૦ (દસ)માં દસ્તાવેજ પુરાવા સહિત લેખિતમાં રજીસ્ટર્ડ પોસ્ટથી નીચેનાં સરનામે અચુક જાણ કરવી જો તેમ કરવામાં નહી આવે તો સદર જમીન કે તેના કોઈ ભાગ પરત્વે અન્ય કોઈનાં કોઈ જ હકક, હિત, હિસ્સો, સંબંધ, લાગ - ભાગ, ભાગીદારી, દાવો, બોજો, ગેરિ, લેબીયન, ચાઈ નહી તેમ માનવામાં આવશે અને હોય તો તે તમામ રાજખુશુબી જતો યાને (વેઈવ) કરેલ છે તેમ સમજી અને અમારા અસીલ રજીસ્ટર્ડ વેચાણ દસ્તાવેજ કરાવી લેશે ત્યારબાદ કોઈની કોઈ પણ પ્રકારની દાવ, ફરીયાદ કે વિવાદ ચાલશે નહીં.
તારીખ : ૨૫/૦૯/૨૦૨૪
સ્થળ : કુંકાવાવ મોટી, શારદા ઝરોલ, શારદા શોપીંગ સેન્ટર, મુ.કુંકાવાવ મોટી, તા.વડીયા, જિ.અમરેલી.
મો. ૯૪૨૬૩૮૯૮૬૦

યોગેશ ડી.દવે
(એડવોકેટ એન્ડ નોટરી)
તે અથવા અસલીન સુચનાથી

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ નવો	૧૩૦૬	૧૪૫૦
૨	જુવાર સફેદ	૭૫૩	૭૫૩
૩	બાજરો	૪૬૦	૪૬૦

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	તલ સફેદ	૧૭૦૦	૨૬૨૫
૨	કપાસ	૧૦૫૧	૧૫૫૮
૩	બાજરો	૪૦૦	૫૨૦
૪	ઘઉં ટુકડા	૪૮૦	૬૨૦
૫	જુવાર	૬૦૦	૮૪૮
૬	ચણા	૭૦૦	૧૪૫૪
૭	જીરું	૪૩૦૦	૪૩૦૦
૮	સોયાબીન	૮૦૦	૮૮૩

અમરેલી જિલ્લામાં 'સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન' નો ગામેગામ પ્રારંભ



તા.૨ આક્ટોબર - સમગ્ર ભારતમાં 'સ્વચ્છ ભારત મહાત્મા ગાંધીજીના જન્મ દિવસને દિવસ' તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ આવર્ષે પણ 'સ્વચ્છ ભારત મિશન' ના ૧૦

વર્ષની ઉજવણીના ભાગરૂપે સમગ્ર દેશમાં 'સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન' સ્વભાવે સ્વચ્છતા, સંસ્કાર સ્વચ્છતા અભિયાનનું આહવાન કર્યું છે. 'સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન ૨૦૨૪: સ્વભાવ સ્વચ્છતા, સંસ્કાર સ્વચ્છતા અંતર્ગત સ્વચ્છ ભારત મિશનના 'સ્વચ્છતા હી સેવા' અંતર્ગત અમરેલી જિલ્લામાં વિવિધ સ્વચ્છતા પ્રવૃત્તિઓ શરૂ છે. સ્વચ્છતા હી સેવા અન્વયે ધારી તાલુકાના ભાડેર, રાજુલા તાલુકાના સાંજણાવાવ ગામે ભીંત પર સ્વચ્છતાલક્ષી સૂત્રો, ભીંત ચિત્રો, સ્વચ્છતા માટે જનજાગૃતિ કેળવણી માટે કામગીરી કરવામાં આવી હતી.

તાલુકાના વિવિધ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં અને ભાભરા તાલુકાના રાયપર, જાફરાબાદ તાલુકાના રોહિસા ગામ સહિતના વિવિધ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં દિવાલને રંગરોગાન કરી તેના પર સ્વચ્છતા સંદેશ આપતા ભીંતચિત્રો અને ભીંતસૂત્રો કરીને સ્વચ્છતા માટે જનજાગૃતિનો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો. લાઠી તાલુકાના સુવાગઢ ગામે સરપંચ, સહાયકોની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં ભૂલકાંઓએ સ્વચ્છતાલક્ષી સામુદાયિક કાર્યોના પ્રારંભ માટે પ્રવૃત્તિઓ હાથ ધરી, અમારું ગામ, સ્વચ્છ ગામનો સંદેશ પ્રસારવ્યો. કુંકાવાવ-વડીયા તાલુકાના પંચાયત આવા. ધારી તાલુકામાં વીરપુર ગામે સરપંચ નિમુબેન જોષી તથા ગામના આગેવાનો અને અગ્રણીઓ દ્વારા સામુદાયિક કાર્યોના પ્રારંભ માટે કામગીરી કરવામાં આવી. ધારી તાલુકાના મીઠાપુર-નક્કી ગામે મનરેગા વિધ

એ સબીએમ કન્વર્જન વ્યકિતગત સોલ્યુશન્સના પાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું. તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ તેમજ સરપંચ દ્વારા ભગસરા તાલુકાના હડાળા ગામે સામુદાયિક સોલ્યુશન્સ પાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું.

'અમરેલી એક્સપ્રેસ'ના કોલમીસ્ટ યોગેશ ભટ્ટના પુત્ર અને અમરેલીનાં સરસ્વતી વિદ્યામંદિરના વિદ્યાર્થી રાજ ભટ્ટને શિક્ષણવક્તૃત્વ સ્પર્ધામાં પ્રથમ સ્થાન

આગામી દિવસોમાં ઉજવેન ખાતે સ્પર્ધામાં ભાગ લેશે

અમરેલી, તા. ૨૪
અખીલ ભારતીય સંસ્કૃતિ શિક્ષા સંસ્થાના ઉપક્રમે - વિદ્યાભારતી ગુજરાત પ્રદેશનાં ઉપલક્ષ્યમાં સંસ્કૃતિ બોધ યોજના દ્વારા રાજ્યકક્ષાનો સંસ્કૃતિ મહોત્સવ હળવદ (સુ. નગર) મુકામે યોજાયેલ. જેમાં સમગ્ર રાજ્યમાં શ્રી સરસ્વતી વિદ્યામંદિર-અમરેલીના વિદ્યાર્થી રાજ યોગેશભાઈ ભટ્ટ શિક્ષણવક્તૃત્વ સ્પર્ધામાં પ્રથમ સ્થાન મેળવી શાળા અને સોનાનાથ વિભાગનું ગૌરવ વધારેલ છે. આ વિદ્યાર્થી આગામી દિવસોમાં



મધ્યપ્રદેશ રાજ્યનાં ઉજવેન સ્થાને રાષ્ટ્ર કક્ષાનાં સંસ્કૃતિ મહોત્સવમાં તા. ૧૭/૧૮/૧૯ નવેમ્બરે રાજ

ગુલ્લા યુવા મહોત્સવમાં ભાગ લઈને સાવરકુંડલા : જે.વી.મોદી હાઈસ્કૂલના વિદ્યાર્થીએ મેળવી સફળતા મીત હરિયાણી ઉપર અભિનંદન વર્ષા



સાવરકુંડલા, તા. ૨૪
દિપક હાઈસ્કૂલ અમરેલી ખાતે યોજાયેલ અમરેલી જિલ્લા કક્ષાના યુવા મહોત્સવમાં નૂતન કેળવણી મંડળ સંચાલિત જે.વી. મોદી હાઈસ્કૂલના વિદ્યાર્થીએ સંગીત વિભાગમાં ભાગ લઈ પ્રથમ નંબર પ્રાપ્ત કરેલ. શાળાના વિદ્યાર્થી હરીયાણી મીત હળવું કંઠ્ય સંગીતમાં પ્રથમ નંબર પ્રાપ્ત કરેલ. શાળાના સંગીત શિક્ષક સંજયભાઈ મહેતાના માર્ગદર્શન અને તાલીમ હેઠળ હર સાલ વિદ્યાર્થીઓ સંગીતના વિભાગમાં ભાગ લઈ વિજેતા બને છે. શાળાના વિદ્યાર્થીની સફળતાને નૂતન કેળવણી મંડળના ટ્રસ્ટીઓ અને આચાર્ય આશિષકુમાર એમ. જોશી એ અભિનંદન આપી બીરદાવેલ અને હજુ આગળ વધો અને શાળાનું નામ રોશન કરો તેવી શુભેચ્છા પાઠવેલ.

વિવિધ સેવાઓ અને યોજનાઓનો લાભ ઘરઆંગણે કુંકાવાવ-વડીયા તાલુકામાં યોજાયેલા સેતુ કાર્યક્રમમાં કુલ ૨,૩૮૮ અરજીઓનો સ્થળ પર ૧૦૦ ટકા હકારાત્મક નિકાલ ૩૧ ઓક્ટોબર સુધી તાલુકામાં ૩ કાર્યક્રમ યોજાશે

અમરેલી તા. ૨૪
રાજ્ય સરકારની જનકલ્યાણલક્ષી વિવિધ સેવાઓ અને યોજનાઓનો લાભ નાગરિકોને સરળ તાથી ઘરઆંગણે મળી રહે અને તેમને ઓછામાં ઓછી મુશ્કેલી થાય તેવા પારદર્શી અભિગમ તેમજ સુશાસનનેમ સાથે રાજ્યવ્યાપી સેવા સેતુ કાર્યક્રમના ૧૦મા તબક્કાનો રાજ્યવ્યાપી પ્રારંભ થયો છે.

મહત્વનું છે કે, આગામી તા. ૩૧ ઓક્ટોબર સુધી રાજ્યભરમાં યોજનાના અસેવા સેતુ કાર્યક્રમના ૧૦મા તબક્કા અંતર્ગત તાલુકા દીઠ ૩ અને નગરપાલિકા-મહાનગરપાલિકા દીઠ ૬ સેવા સેતુ કાર્યક્રમ યોજાશે. રાજ્ય સરકારના વિવિધ વિભાગોની ૫૫ જેટલી જનકલ્યાણલક્ષી સેવા-સુવિધા સેવા સેતુમાં નાગરિકોને સ્થળ પર પૂરી પાડવાનો ઉદ્દેશ્ય છે. સેવા સેતુ કાર્યક્રમ એ રાજ્ય સરકારના જનકલ્યાણલક્ષી અભિગમનું એક પરિમાણ છે. સેવા સેતુ કાર્યક્રમના માધ્યમથી અરજદારોની અરજીઓનો સ્થળ પર જ હકારાત્મક રીતે ઉકેલ આવી રહ્યો છે. તાજેતરમાં જિલ્લાના

કુંકાવાવ-વડીયા તાલુકાનો સેવા સેતુ કાર્યક્રમ-૨૦૨૪ યોજાયો હતો, કાર્યક્રમમાં રાજ્ય સરકારની વિવિધ યોજનાઓ અને અરજીઓનો નિકાલ કરવામાં આવ્યો હતો. ડાયાબિટીઝ અને બ્લડ પ્રેશર ચકાસણી થયા બાદ ૩૦ આરોગ્ય કલ્યાણ કાર્ડ માટે કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી. ડીવમીંગની ૧૧૯૨ અરજીઓ બાબતે ૧૦૦ ટકા અરજીઓનું નિવારણ લાવવામાં આવ્યું હતું. પશુપાલક લાભાર્થીઓના ૪૮૦૫ પશુઓનું સંરક્ષણ, ૩૫૮૮ પશુઓને સારવાર સહિતની કામગીરી કરવામાં આવી.

ઉલ્લાભાર્થીઓને આવકના દાખલા, ૨૮ જન્મ મરણ પ્રમાણપત્રો, ૨૫ લાભાર્થીઓને રાશન કાર્ડ નામ દાખલ, આઈસીડીએસ અન્વયે ૧૦ બાળકોની આધાર નોંધણી, પ્રધાનમંત્રી સુરક્ષા વિમા યોજના અન્વયે ભાભરા યોજના અરજી કરવા ૪ અરજી બાબતે હકારાત્મક નિકાલની કામગીરી કરવામાં આવી હતી. રાજ્ય સરકારના સેવા સેતુ કાર્યક્રમના માધ્યમથી અરજદારોની અરજીઓનો સ્થળ પર જ હકારાત્મક રીતે ઉકેલ આવી રહ્યો છે. રાજ્ય સરકારના પારદર્શી અભિગમ

વેચવાની છે
ઈન્ડસ્ટ્રિયલ બેન્ક દ્વારા નીચે જણાવેલ કબજો લીધેલ વ્હીલ્સ વેચવાનું છે

MARUTI EECO
5 STR AC
MODEL - 2016 /
GJ 09 BE 2621

INDUSIND BANK LTD
1st Floor, Bhakti Kutir
Complex, Opp. Gopi
Cinema, Station road,
Amreli.

Contact
HITESH CHUDASAMA
Mo.: 78780 03445

સા.કુંડલામાં સ્વરોજગારી વિષયક માર્ગદર્શન કાર્યક્રમ યોજાયો

સાવરકુંડલા, તા. ૨૪
સાવરકુંડલા નૂતન કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રીમતી વી.ડી. વેલાણી મહિલા આર્ટ્સ કોલેજમાં સ્વદેશી જાગરણ મંચ તરફથી મનોહરજી અગ્રવાલનું 'વર્તમાન સમય મેં સ્વાવલંબન કી આવશ્યકતા' વિષયક વ્યાખ્યાન યોજાયું, જેમાં તેમણે વિદ્યાર્થીનીઓને સરકારી નોકરીની માનસિકતામાંથી બહાર આવી સ્વરોજગાર તરફ વળવા માટેનું મનનીય પ્રવચન આપ્યું, જેમાં મહેમાનોનું સ્વાગત કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડી. એલ. યાવડા કર્યું, મહેમાનોનો પરિચય પ્રા. છાયાબેન શાહે આપ્યો તથા આભાર



દર્શન પ્રા.ડો. પ્રતિભાબેન શુક્લ દ્વારા કરવામાં આવ્યું. કાર્યક્રમમાં બાઢડા હાઈસ્કૂલના પૂર્વ આચાર્ય હિતેશભાઈ નિખાર્ક તથા સાવરકુંડલા તાલુકા કેળ

વણીનરીલક ભાવેશભાઈ ભોરીસાગરની પ્રેરક ઉપસ્થિતિ હતી. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવામાં કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓ તથા સ્ટાફનો સહયોગ સાંપડ્યો.

બગસરા ખાતે તળપદા કોળી સમાજ ટ્રસ્ટ મંડળ દ્વારા "તેજસ્વી વિદ્યાર્થી સત્કાર સમારંભ" યોજાયો



બગસરા ખાતે સ્વ. દિવાળીબેન જી. ધરજીયા ત. કોળી સમાજ ખાતે સ્વામીનારાયણ મંદિર બગસરાનાં સંતો દ્વારા દીપપ્રાગટ્ય અને આશીર્વાચનથી કાર્યક્રમની શરૂઆત થયેલ. આ સમારંભમાં પુંજાભાઈ વંશ (માજી ધારાસભ્ય ઉના), મનસુખભાઈ યાવડા (અખિલ ભારતીય કોળી સમાજ મંત્રી), અનિલભાઈ વેકરીયા (ચેરમેન સોરાષ્ટ્ર ના. શ. સ. મં. લી. બગસરા) એ. વી. રીબીડીયા (પ્રમુખ પતિ

ન. પા. બગસરા), અનિલભાઈ શેખ આશિષ ના. શ. મં. લી. બગસરા), શ્રીમતી રંજનબેન આર. ગોહેલ (પ્રમુખ જીલ્લા ભાજપ મહિલા મોરચા અમરેલી.) રમેશભાઈ ગોહેલ (પ્રમુખ કોળી શકિત

યુવક મંડળ અમરેલી.) તથા સમાજના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહેલ હતાં. શરૂઆત બાળાઓ દ્વારા સ્વાગત ગીતથી કરવામાં આવેલ તેમજ સમાજવાદી વિકાસ (કલરકામ) માટે ૧૧૦૦૦/- નું દાન કરનાર

કા. સભ્યોનું શાલ ઓઢાડી સન્માન કરવામાં આવેલ હતું. તેમજ કા. સભ્યો તથા દાતાઓ દ્વારા શિલ્ડ તથા પ્રોત્સાહિત ઈનામ અને અલ્પાહાર રાખેલ તેમજ ડો. એલ. કે. જી. થી કોલેજ સુધીના તમામ વિદ્યાર્થીઓને શિલ્ડ

નેમજ ક. સભ્યો હરેશભાઈ રાઠોડ, ચીમનભાઈ રાથોડ, સુરેશભાઈ વલ્લભભાઈ શેખ (ઉ. પ્રમુખ) વગેરે તમામ કા. સભ્યો અને યુવાનો દ્વારા પ્રમુખ ગોવિંદભાઈ રાઠોડનાં આગંદર્શન હેઠળ કરવામાં આવેલ. કાર્યક્રમનું સંચાલન અને આભાર વિધિ રમેશભાઈ ગોહેલ તથા શોભનાબેન શેખ તથા કાજલબેન બાવળીયા દ્વારા કરવામાં આવી હતી.

તસ્વીર : સસીર વિરાણી-બગસરા

ગ્રામ્ય વિસ્તારથી લઈને તાલુકા અને ત્યાંથી શહેરી વિસ્તારોમાં માર્ગો બંધ્યા માંદગીસભર હેરામ : બાબરાનો 'જેટકો માર્ગ' બિસ્માર હાલતમાં

સિમેન્ટ કોન્ક્રીટથી બનેલ માર્ગમાં ગટરની કુંડીઓ ખૂલી, મસમોટા ગાબડા અને ગંદાતા પાણીનો માહોલ

પાલિકા, પંચાયત કે સ્ટેટ વિભાગ માર્ગ બનાવે અને લગભગ તમામ કામગીરીમાં લોટ પાણીને લાકડા

માર્ગ બનાવવામાં નકલી સિમેન્ટ, ડામર કે હલ્કી કક્ષાનું સ્ટીલ તો વપરાતું નહીં હોયને તેવો પ્રશ્ન

પાલિકા પ્રમુખ કરકરે ગટરની લાઈન નવી નાખવાની હોવાથી રોડનું કામ બંધ હોવાનું જણાવ્યું



તસ્વીર : પંકજ ઉ-નોડીયા-બાબરા

બાબરા, તા. ૨૫

બાબરા શહેરમાં લગભગ વિસ્તારમાં રોડ રસ્તાઓ કે ભૂગર્ભ ગટરની ખૂલી કુંડીઓના પ્રશ્નો છાશવારે બની રહ્યા છે. સ્થાનિક રહીશો પાલિકામાં રજૂઆત કરી રહ્યા છે પણ સમસ્યાઓનો કોઈ નિકાલ પણ કરવામાં

આવતો નથી. શહેરમાં ચાલતા સોશયલ મીડિયા ગ્રુપમાં પણ પોતાના વિસ્તારના ગંદકી, સફાઈ, સ્ટ્રીટ લાઈટ અને રસ્તા બાબતે પોસ્ટ મૂકી શેર કરી રહ્યા છે પણ પાલિકાના સત્તાધીશો ધ્યાન નહિ આપતા હોવાનો રોષ સ્થાનિક રહીશો દાલવી રહ્યા છે.

બાબરા વોર્ડ નંબર ૬ વિસ્તારમાં આવેલ પીજીવીસીએલ કચેરી અને જેટકો માર્ગમાં જે સીસી રોડ બન્યો છે તે પાછલા ઘણા સમયથી ખુબજ બિસ્માર હાલતમાં છે. અહીં ગટર બ્લોક હોવાથી પાણી રોડ પર ફરી વળે છે તેમજ રોડ પર ફૂટ ફૂટના ખાડા પડી ગયા છે જેમાં

ગટરનું પાણી જમા થાય છે તેમજ ખૂલ્લી ગટરની કુંડી અકસ્માત નોતરે તેવી હાલતમાં જોવા મળી રહી છે. અહીં આસપાસ આવેલ અનેક સોસાયટીના લોકો મોર્નિંગ વોક માટે આ માર્ગમાં પસાર થાય છે પણ પણ રોડની હાલત ખરાબ

હોવાથી લોકોને ના છૂટકે પસાર થવા ફરજ પડી રહી છે તેમજ અહીં પીજીવીસીએલની કચેરી આવતી હોવાથી બાબરા શહેર તેમજ આસપાસનાં લોકો આવતા હોવાથી પસાર થવામાં ખુબજ હાડમારી

ભોગવવનો વારો આવે છે. નગર પાલિકા પ્રમુખ પ્રવીણભાઈ કરકરે દ્વારા જણાવ્યું હતું કે, આ માર્ગમાં જૂની ભૂગર્ભ ગટર આવેલી છે જે પ્લાન મુજબ નહિ હોવાથી નવી ભૂગર્ભ ગટર નાખવાનું પ્લાનિંગ ચાલી

રહ્યું છે જેથી નવો માર્ગ કે રીપેર કરવાનું કોઈ હાલ પ્લાનિંગ નથી. એક મહિનાની અંદર નવી ભૂગર્ભ ગટર ફિટ કર્યા બાદ માર્ગ નું કામ શરૂ કરવામાં આવશે. અવરજવર માટે હાલ ટેમ્પરી એ માર્ગ બંધ કરી દેવાની સૂચના આપી છે. હાલ

સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન શરૂ છે તેમાં પાલિકા દ્વારા સફાઈ કરવામાં આવેલી રહી છે પણ જુના માર્ગની મરામત તેમજ ગટરની ખૂલી કુંડીને ઢાંકણ નાખી પેક કરવામાં આવે તેવી લોકો આશા રાખી રહ્યા છે.

માત્ર ફોટોસેશન થતું હોય તેવું શહેરીજનો કહે છે બાબરામાં 'સ્વચ્છતા હી સેવા' અભિયાન શરૂ થતાં ઉકરડાઓનો નિકાલ થતો નથી

ઉચ્ચ અધિકારીઓ તટસ્થ તપાસ કરે તે જરૂરી

અમરેલી, તા. ૨૪

જાફરાબાદ આવેલ સુપર માર્કેટની બાજુમાં ખડકાયેલા ઉકરડો દિનપ્રતિદિન વધી રહ્યો હોવાથી રસ્તા પ્લાસ્ટિક રોડ ઉપર ઉડીને ભરચક વિસ્તારમાં પથરાયેલ રહ્યા છે. પરંતુ પાલિકા દ્વારા હાલમાં સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાનની રેલી કાઢી સેલ્ફીઓ પકડવામાં આવી હતી. પરંતુ વાસ્તવિકતા અલગ છે. જાફરાબાદના અનેક વિસ્તારોમાં આવા ઉકરડાઓ ખદબદી રહ્યા છે. પરંતુ પાલિકા દ્વારા ફોટા સેશન કરી ઉપલા અધિકારીઓને ઉધા ચરમા પહેરાવી દેવામાં આવે છે. પરંતુ જમીની કામગીરી ખરેખર કરવામાં આવતી નથી હાલમાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન જોર જોરથી ચલાવવામાં



તસ્વીર : ભરત બારેયા-જાફરાબાદ

આવી રહ્યું છે. પરંતુ જાફરાબાદ નગર પાલિકા દ્વારા સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન કાગળ ઉપર ચાલતી હોય દુકાનદારો તથા રહીશોમાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે. સુપર માર્કેટની સાવનજીક પ્રાથમિક સાગર શાળા આવેલી છે. તેની બાજુમાં

શાકમાર્કેટ પણ આવેલી છે. અહીં દરરોજ મહિલાઓ તથા બાળકોની મોટી માત્રામાં અવર-જવર રહેતી હોય આ ખડકાયેલા ઉકરડાનો લીલો સુકો કચરો રોડ ઉપર આવવાથી અને બદભુદાર પાણી રોડ ઉપર ચડતાં બાળકો તથા મહિલાઓ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

મુરજાતી મોલાતને ફાયદો થશે લીલીયા પંથકમાં અર્ધો ઈય વરસાદથી ખેડુતોમાં ખૂશીનો માહોલ છવાયો

અસહ્ય બફારા બાદ દે ધનાધન શરૂ



લીલીયા, તા. ૨૪

આજે લીલીયા શહેર સહિત આસપાસના ગોઢાવદર, પુજાપાદર, અંટાળીયા, પીપળવા સહિતનાં

વિસ્તારમાં લાંબા વિરામ અને અસહ્ય ગરમી બાદ બપોરના ૩:૧૫ આસપાસના સમયે ધોધમાર વરસાદ શરૂ

અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

રાજ્ય સરકાર દ્વારા e-kyc માટે મુંબેશ જયારે બગસરા મામલતદાર કચેરી રેશનકાર્ડ માટે અડધો દિવસ જ કામ કરે છે મુંબેશને પગલે વધુ સમય ફાળવવા માંગ



તસ્વીર : સમીર વિરાણી-બગસરા

બગસરા, તા. ૨૪ રાજ્ય સરકાર દ્વારા વિદ્યાર્થીઓના રેશનકાર્ડ સાથે આધારકાર્ડ લિંક કરવા મુંબેશ શરૂ કરી છે. જયારે બગસરા મામલતદાર કચેરી આ બાબતે ઉદાસીન રહી અડધો દિવસ જ રેશનકાર્ડનું કામ કરે છે. ચાલુ વર્ષે રાજ્ય સરકાર દ્વારા શિષ્યવૃત્તિ યોજના અંતર્ગત વિદ્યાર્થીઓના આધાર કાર્ડ સાથે

રેશનકાર્ડ લિંક કરી e-kyc કરવા માટે સૂચના આપેલ છે. જેથી શાળા, હાઈસ્કૂલ તથા કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ પોતાના વાલીઓ સાથે રેશનકાર્ડ સાથે આધારકાર્ડ લિંક કરી e-kyc કામગીરી કરાવવા માટે બગસરા મામલતદાર કચેરીએ આવતા જોવા મળે છે. પરંતુ બગસરા મામલતદાર કચેરીમાં પુરવઠા મામલતદારની જગ્યા યાજ્ઞમાં ચાલતી હોવાથી માત્ર બે વાગ્યા સુધી જ રેશનકાર્ડની કોઈ પણ કામગીરી

કરવામાં આવે છે. જેને લીધે વાલીઓને શાળામાંથી મોકલવામાં આવે છે. અને મામલતદાર કચેરીએ કામગીરી થતી નથી. રાજ્ય સરકાર દ્વારા જયારે મુંબેશ શરૂ કરવામાં આવેલ હોય ત્યારે બગસરા મામલતદાર કચેરી પોતાના જાતે બનાવેલા નિયમોમાં ફેરફાર કરી લોકોની સુવિધા જુએ અને આ કામગીરીનો સમય આપોદિવસ કરે તેવી લોકોમાંથી માંગ ઉઠી છે.

Sheetal

સ્ટાફ જોઈએ છે.

અમરેલીની નામાંકિત કંપની શીતલ મિલ્ક એન્ડ મિલ્ક પ્રોડક્ટ્સ માટે અમરેલી શહેરમાં ડોર ટુ ડોર સેલ્સ-માર્કેટિંગ કરી શકે તેવા ભાઈઓ-બહેનો જોઈએ છે. રસદારાવનાર વ્યક્તિએ પોતાનું રિઝયુમ્ નીચે આપેલા નંબર પર મોકલ્યા પછી સંપર્ક કરવો.

☎ 95109 59957

શીતલ ફુલ પ્રોડક્ટ્સ લિમિટેડ
પ્લોટ નં. 75 થી 81, GADC એસ્ટેટ, અમરેલી- 365601

કિષ્ના ડાઈનિંગ હોલ

અસલ કાઠીયાવાડી આહવાદક સ્વાદમાં...
ફુલ ગુજરાતી યાત્રી

પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ
રૂ. ૨૦
ચુરમાનો લાડુ તેમજ ઉધીયું

અમારા ડાઈનિંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોજનાઈની પુરી તહેવારો રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માળ, ફિટબાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુના આર્ટગેલિંગ વાર્ડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬
૧૫મી પ્લોટ નં. મો. ૯૮૫૯૯ ૯૪૦૦૧

દેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ
કેરીયા રોડ, ભોજવપરા, અમરેલી. સ્કેપાભાઈ પ્લોટ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

૨૨ કરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ

66,900/-

(૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા. ૨૪/૦૯/૨૦૨૪ ના રોજ

હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166

બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.

એ-૧૯, ઈન્દીરા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨મર કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

NETRA CHIKITSA TRUST

MULTI SPECIALITY HOSPITAL

હવે આપણી ગોળ હોસ્પિટલમાં નિયમિત મળશે

- ડાયાબિટીસ - કિડની - લીવર ની તકલીફ
- દાઘરોગ - બીપી
- શ્વાસ ચડવો
- પેરાલીસીસ અને આંચકીની તકલીફ વગેરે તકલીફ ની સારવાર માટે મળે

કેલાસ મેડિકલ સુવિધા ઉપલબ્ધ

ડૉ. હિરલ કુયા
એમ.કી (કન્સલ્ટન્ટ ફિઝિશિયન અને કાર્ડિયો ડાયાબિટોલોજિસ્ટ)

24X7 ઈમરજન્સી અને ઓન્કોલોજી સુવિધા ઉપલબ્ધ

અપોઈન્ટમેન્ટ માટે સંપર્ક કરો ૯૬૦૯૯૬૬૬૨૯ | સમય : સવારે ૯ થી ૨ અને સાંજે ૫ થી ૮ | એન. સી. ટી. કેમ્પસ, ગોળ હોસ્પિટલ, ચિત્તલ રોડ, અમરેલી